
Installer: Leave this manual with the appliance. Consumer: Retain this manual for future reference.

If the information in this manual is not followed exactly, a fire or explosion 
may result causing property damage, personal injury or loss of life.

WARNING:

— Donotstoreorusegasolineorotherflammablevaporsandliquidsinthevicinityofthisorany
otherappliance.

—WHATTODOIFYOUSMELLGAS
• OpenWindows
•  DO NOTtrytolightanyappliance.
•  DO NOTuseelectricalswitches.
• Extinguishanyopenflame.
•  Immediatelycallyourgassupplier.Ifyoucannotreachyourgassupplier,calltheFireDepartment.

HS10SB 
HS17SB

 WARNING: Improperinstallation,adjustment,alteration,serviceormaintenancecancauseproperty
damage,injuryordeath.Readtheinstallation,operation,andmaintenanceinstructionsthoroughlybefore
installingorservicingthisheater.Forassistanceoradditionalinformationconsultaqualifiedinstaller,service
agency,orgassupplier.

OPERATING INSTRUCTIONS 
AND OWNER’S MANUAL

WARNING:Readandfollowallinstructionscarefully.Placeinstructionsinasafeplaceforfuture
reference.Donotallowanyonewhohasnotreadtheseinstructionstoassemble,light,adjustor
operatetheheater.

Swine Brooder

MODEL#

WWW.HEATSTARBYENERCO.COM 1-(866)-447-2194 02491REVA

by ENERCO
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 WARNING: THISPRODUCTCANEXPOSE
YOUTOCHEMICALSINCLUDINGLEADANDLEAD
COMPOUNDS,WHICHAREKNOWNTOTHESTATE
OFCALIFORNIATOCAUSECANCERANDBIRTH
DEFECTSOROTHERREPRODUCTIVEHARM.FORMORE
INFORMATIONVISITWWW.P65WARNINGS.CA.GOV

 WARNING: Fuelsusedinliquefiedpropanegas
appliances,andtheproductsofcombustionofsuchfuel,
canexposeyoutochemicalsincludingbenzene,which
isknowtothestateofCaliforniatocausecancerand
causebirthdefectsorotherreproductiveharm,formore
informationgotowww.P65Warnings.ca.gov

 GENERAL HAZARD WARNING:
• FAILURETOCOMPLYWITHTHEPRECAUTIONS

ANDINSTRUCTIONSPROVIDEDWITHTHISSWINE
BROODERCANRESULTIN:

—DEATH 
—SERIOUSBODILYINJURYORBURNS 
—PROPERTYDAMAGEORLOSSFROMFIREOR 
EXPLOSION 
—ASPHYXIATIONDUETOLACKOFADEQUATEAIR
SUPPLYORCARBONMONOXIDEPOISONING
—ELECTRICSHOCK
• ■READTHISOWNER’SMANUALBEFOREINSTALLING

ORUSINGTHISPRODUCT.
• ONLYPERSONSWHOCANREAD,UNDERSTAND,

ANDFOLLOWTHEINSTRUCTIONSSHOULDUSEOR
SERVICETHISSwineBrooder.

• ■SAVETHISOWNER’SMANUALFORFUTUREUSE
ANDREFERENCE.

 WARNING:
• PROPERGASSUPPLYPRESSUREMUSTBEPROVIDED

TOTHEINLETOFTHESWINEBROODER.
• ■REFERTODATAPLATEFORPROPERGASSUPPLY

PRESSURE.
• ■GASPRESSUREINEXCESSOFTHEMAXIMUMINLET

PRESSURESPECIFIEDATTHESWINEBROODERINLET
CANCAUSEFIRESOREXPLOSIONS.

• ■FIRESOREXPLOSIONSCANLEADTOSERIOUS
INJURY,DEATH,ORBUILDINGDAMAGE.

• ■GASPRESSUREBELOWTHEMINIMUMINLET
PRESSURESPECIFIEDATTHESWINEBROODERINLET
MAYCAUSEIMPROPERCOMBUSTION.

• ■IMPROPERCOMBUSTIONCANLEADTO
ASPHYXIATIONORCARBONMONOXIDEPOISON-
INGANDTHEREFORESERIOUSINJURYORDEATH.

 WARNING:
FIRE AND EXPLOSION HAZARD

• ■NOTFORHOMEORRECREATIONALVEHICLEUSE.
• ■INSTALLATIONOFTHISSWINEBROODERINA

HOMEORRECREATIONALVEHICLEMAYRESULTIN
AFIREOREXPLOSION.

• ■FIREOREXPLOSIONSCANCAUSEPROPERTY
DAMAGEORLOSSOFLIFE.

 WARNING:
FIRE, BURN, INHALATION, AND 

EXPLOSION HAZARD
• KEEPSOLIDCOMBUSTIBLESASAFEDISTANCE

AWAYFROMTHESWINEBROODER.
•  SOLIDCOMBUSTIBLESINCLUDEWOOD,PAPER

PRODUCTS,FEATHERS,STRAWANDDUST.
•  DONOTUSETHESWINEBROODERINSPACES

WHICHCONTAINORMAYCONTAINVOLATILEOR
AIRBORNECOMBUSTIBLES.

• ■VOLATILEORAIRBORNECOMBUSTIBLESINCLUDE
PITGASES,GASOLINE,SOLVENTS,PAINTTHINNER,
DUSTPARTICLESORUN-KNOWNCHEMICALS.

• ■FAILURETOFOLLOWTHESEINSTRUCTIONSMAY
RESULTINAFIREOREXPLOSION.

• ■FIREOREXPLOSIONSCANLEADTOPROPERTY
DAMAGE,PERSONALINJURY 
ORDEATH.
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SPECIFICATIONS
Model# HS10SB HS17SB

MaximumInput(BTU/HR) 10,000 17,000

VentilationAirtoSupportCombustion(cfm) 250 250

OperatingPressure-High(psig)(NG&LP) 5 5

OperatingPressure-Standby/Pilot(in.W.C.)(NG&LP) 10 10

FuelConsumption
Propane(lbs./hr) 0.46 0.79

NaturalGas(cubicft./hr) 10 17

MinimumClearanceto 
Combustibles(ft.)

Top 3 3

Bottom 3.5 3.5

Sides 3 3

SAFETY PRECAUTIONS

HEATER DIMENSIONS

 WARNING:
ASPHYXIATION HAZARD

•  DONOTUSETHISRADIANTSWINEBROODERFORHEATINGHUMANLIVINGQUARTERS.
•  DONOTUSEINUNVENTILATEDAREAS.
•  THEFLOWOFCOMBUSTIONANDVENTILATIONAIRMUSTNOTBEOBSTRUCTED.
•  PROPERVENTILATIONAIRMUSTBEPROVIDEDTOSUPPORTTHECOMBUSTIONAIRREQUIREMENTSOFTHESWINE

BROODERBEINGUSED.
•  REFERTOTHESPECIFICATIONSECTIONOFTHEOWNER’SMANUAL,SWINEBROODER’SDATAPLATE,ORCONTACT

HEATSTARTODETERMINECOMBUSTIONAIRVENTILATIONREQUIREMENTSOFTHESWINEBROODER.
•  LACKOFPROPERVENTILATIONAIRWILLLEADTOIMPROPERCOMBUSTION.
•  IMPROPERCOMBUSTIONCANLEADTOCARBONMONOXIDEPOISONINGINHUMANSLEADINGTOSERIOUSINJURY

ORDEATH.SYMPTOMSOFCARBONMONOXIDEPOISONINGCANINCLUDEHEADACHES,DIZZINESSANDDIFFICULTY
INBREATHING.

•  SYMPTOMSOFIMPROPERCOMBUSTIONAFFECTINGLIVESTOCKCANBEDISEASE,LOWERFEEDCONVERSION, 
ORDEATH.

Figure 1
 19.2 in. 

 12.0 in. 

 4.0 in. 

 7.3 in. 
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1. Donotattempttoinstall,repairorservicethisSwine
Brooderorthegassupplylineunlessyouhavecon-
tinuingexperttrainingandknowledgeofgasSwine
Brooders.

2. AllinstallationsorapplicationsofHeatstar,Inc.’sradi-
antSwineBroodershallmeettherequirementsoflocal,
stateandnationalL.P.gasandnaturalgas,electrical
andsafetycodes.Yourgassupplier,locallicensedelec-
trician,localfiredepartmentandgovernmentagencies
canhelpyoudeterminetheserequirements.

3. Ifatanytimeyounoticesomethingunusualaboutthe
operationofyourSwineBroodersuchasgasodor,
overheating,flamesotherthanintheburnercylinder
area,etc.,evacuatetheareaimmediatelyandcallyour
firedepartmentandyourgasserviceagency.Getassur-
ancesfromthefiredepartmentthattheareaisfreeof
gasbeforeyouattempttorelighttheSwineBrooder.

4. ThecomponentsontheSwineBrooderthatcallfor
handoperationshouldworkwithhandpressureonly.

Ifmoreforceisrequired,have aqualifiedgasSwine
Brooderserviceagencyreplacethecompletepart.Do
notattempttorepair.

5. ThisSwineBrooderisintendedfortheheatingoflive-
stockinagriculturalanimalconfinementbuildingsonly.
TheSwineBroodershallonlybemountedinsidethe
animalconfinementbuilding.Itshallnotbeusedfor

outsideheatingapplications.
6. Donotlocatefuelgascontainersorfuelsupplyhoses

anywherewithintheheatingzoneoftheSwine
Brooder.

7. Donotblocktheairintake,orburnerarea.Doingso
maycauseimpropercombustionordamagetothe
SwineBroodercomponents,leadingtopropertydam-
ageoranimalloss.

8. Donotmove,handle,orservicetheSwineBrooder
whileinoperationorconnectedtofuelsupply.

9. Thehoseassemblymustbeinspectedonaregular
basis.Thisshouldbedoneatleastonceayear,or
whenthebuildingiscleanedout.Ifitisevidentthere
isexcessiveabrasionorwear,orifthehoseiscut,it
mustbereplacedpriortoSwineBrooderbeingputinto
operation.Thehoseassemblyshallbeprotectedfrom
animals,buildingmaterials,andcontactwithhotsur-
facesduringuse.Thereplacementhoseassemblyshall
bethatspecifiedbythemanufacturer.Seepartslist.

10. Checkforgasleaksandproperfunctionuponinstalla-
tion,beforebuildingrepopulationandwhenrelocating.

11. Ifthegasflowisinterruptedandtheburnerflameis
extinguished,immediatelyshutoffthegas.Donot
relighttheSwineBrooderuntilyouaresurethatallof
thegasthatmayhaveaccumulatedthroughtheSwine
Brooderhasclearedaway.DonotrelighttheSwine
Brooderuntilatleastfiveminuteshavepassed.

12. IftheSwineBrooderistoberelocated,makesurethat
allgasconnectionsarecappedandthegassupplyis
shutoff.Allconnectionpointsmustbeleakchecked
afterdisconnectionandafterreconnection.

 WARNING:
BURN HAZARD

•  THESWINEBROODER’SBURNERANDREFLECTOR
AREEXTREMELYHOTDURINGOPERATIONAND
SHORTLYAFTERSHUTTINGDOWN.

• ■ALWAYSBEAWAREOFYOURPROXIMITYTOTHE
SWINEBROODERANDAVOIDCONTACTWITH
ITSHOTSURFACESDURINGORSHORTLYAFTER
OPERATION.

• ■FAILURETOFOLLOWTHISWARNINGCANRESULT
INBURNSLEADINGTOSEVEREPERSONALINJURY.

13. ThegrowershallinspecttheSwineBrooderbefore
buildingrepopulation.Suchinspectionshouldconsist
of,butisnotlimitedto,thefollowingpointsofaction: 
--InsureproperclearanceofSwineBroodertonearest
combustiblematerials. 
--Checkforgeneralcleanliness.Cleanifnecessary. 
--Checkfortightnessofthegashoseconnections.

14. AqualifiedservicepersonshallinspecttheSwine
Brooderanditsgastrainatleastonanannualbasis.
Thisshouldconsistof,butisnotlimitedto,thefollow-
ingpointsofaction: 
--Start-upandshutdownofthebrood 
heaters. 
--Leakcheckofallpipejointsandhose 
connections. 
--ThoroughcleaningoftheexterioroftheSwine
Brooder,itsburnerassembly,andburner. 
--ThoroughinspectionoftheSwineBrooder’scom-
ponentpartsforcorrosion,strippedthreads,etc.with
subsequentpartsreplacementasnecessary. 
--Gaspressurechecks.

15. TurnoffthegassupplywhentheSwineBrooderisnot
inuse.
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FUEL GAS ODOR
Propanegasandnaturalgashaveman-madeodorants
addedspecificallyfordetectionoffuelgasleaks.Ifagas
leakoccurs,youshouldbeabletosmellthefuelgas.
THAT’SYOURSIGNALTOGOINTOIMMEDIATEACTION!
• Donottakeanyactionthatcouldignitethefuelgas.

Donotoperateanyelectricalswitches.Donotpullany
powersupplyorextensioncords.Donotlightmatches
oranyothersourceofflame.Donotuseyourtele-
phone.

• Geteveryoneoutofthebuildingandawayfromthe
areaimmediately.

• Closeallpropanegastankorcylinderfuelsupply
valves,orthemainfuelsupplyvalvelocatedatthe
meterifyouusenaturalgas.

• Propanegasisheavierthanairandmaysettleinlow
areas.Whenyouhavereasontosuspectapropane
leak,keepoutofalllowareas.

• Useyourneighbor’sphoneandcallyourfuelgassup-
plierandyourfiredepartment.Donotre-enterthe
buildingorarea.

• Stayoutofthebuildingandawayfromtheareauntil
declaredsafebythefirefightersandyourfuelgassup-
plier.

• FINALLY,letthefuelgasservicepersonandthefire
fighterscheckforescapedgas.Havethemairoutthe
buildingandareabeforeyoureturn.Properlytrained
servicepeoplemustrepairtheleak,checkforfurther
leakages,andthenrelighttheapplianceforyou.

ODOR FADING - NO ODOR DETECTED
• Somepeoplecannotsmellwell.Somepeoplecannot

smelltheodoroftheman-madechemicaladdedto
propaneornaturalgas.Youmustdetermineifyoucan
smelltheodorantinthesefuelgases.

• Learntorecognizetheodorofpropanegasandnatural
gas.Localpropanegasdealersandyourlocalnatural
gassupplier(utility)willbemorethanhappytogive
youa“scratchandsniff”pamphlet.Useittobecome
familiarwiththefuelgasodor.

• Smokingcandecreaseyourabilitytosmell.Being
aroundanodorforaperiodoftimecanaffectyour
sensitivitytothatparticularodor.Odorspresentinani-
malconfinementbuildingscanmaskfuelgasodor.

• Theodorantinpropanegasandnaturalgasiscolor-
lessandtheintensityofitsodorcanfadeundersome
circumstances.

• Ifthereisanundergroundleak,themovementofgas
throughthesoilcanfiltertheodorant.

• Propanegasodormaydifferinintensityatdifferent
levels.Sincepropanegasisheavierthanair,theremay
bemoreodoratlowerlevels.

• Alwaysbesensitivetotheslightestgasodor.Ifyou
continuetodetectanygasodor,nomatterhowsmall,
treatitasaseriousleak.Immediatelygointoactionas
discussedpreviously.

ATTENTION-CRITICAL POINTS TO  
REMEMBER
• Propanegasandnaturalgashaveadistinctiveodor.

Learntorecognizetheseodors.(Reference“FuelGas
Odor”and“OdorFading”sectionsabove).

• Ifyouhavenotbeenproperlytrainedinrepairand
serviceofpropanegasandnaturalgasfueledSwine
Brooders,thendonotattempttolighttheSwine
Brooder,performserviceorrepairs,ormakeany
adjustmentstotheSwineBrooderonapropanegasor
naturalgasfuelsystem.

• Evenifyouarenotproperlytrainedintheserviceand
repairofradiantSwineBrooders,ALWAYSbecon-
sciouslyawareoftheodorsofpropanegasandnatural
gas.

• Aperiodic“snifftest”aroundtheSwineBrooderor
attheSwineBrooder’sjoints;i.e.hose,connections,
etc.,isagoodsafetypracticeunderanyconditions.If
yousmellevenasmallamountofgas,CONTACTYOUR
FUELGASSUPPLIERIMMEDIATELY.DONOTWAIT!

GENERAL INSTALLATION  
INSTRUCTIONS
1. ReadallsafetyprecautionsandfollowHEATSTARrec-

ommendationswheninstallingthisSwineBrooder.If
duringtheinstallationorrelocatingoftheSwineBrood-
er,yoususpectthatapartisdamagedordefective,call
aqualifiedserviceagencyforrepairorreplacement.

2. Ensuretheheateriscorrectlypositionedpriortoopera-
tion,adheringtoguidelinesregardingadequatespace
fromflammablematerials,sufficientdistancefromthe
ground,appropriatetiltangle,andforsafeguardingthe
swinebrooderfromlivestock.RefertotheInstallation
Layoutillustrationsonpage7aswellastheSpecifica-
tiontableonpage3inthismanual,forinformationon
installationandclearances.

3. Positionthegashoseoutsideofthehotzonedirectly
abovetheSwineBroodertoavoidanycontactwiththe
hotsurfaceoftheSwineBrooder’sreflector.Referto
theInstallationLayoutillustrationsonpage7.

4. Insurethatallaccessoriesthatyouhaveorderedfor
theSwineBrooderhavebeenremovedfrominsideof
SwineBrooder’sshippingcontainerandinstalled.This
pertainstogashose,filters,etc.

5. TheSwineBrooder’sgasregulator(withpressurerelief
valve)shouldbeinstalledoutsideofbuilding.Any
regulatorsinsidethebuildingsmustbeproperlyvented
totheoutside.Local,stateandnationalcodesalways
applytoregulatorinstallation.

6. Anyregulatormountedoutsidethebuildingbepro-
tectedagainsttheweather,particularlyiceformation.
Iceformationcanleadtooverpressurizationofthe
regulatorandsubsequentgasleaks.Seecodescovering
properprotection.
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7. Alwaysusepipejointcompoundthatisresistantto
liquefiedpetroleumgasnaturalgas.

8. Checkallconnectionsforgasleaksusingapproved
gasleakdetectors.Gasleaktestingisperformedas
follows: 
--Checkallpipeconnections,hoseconnections,fit-
tingsandadaptersupstreamofthegascontrolwith
approvedgasleakdetectors. 
--Intheeventagasleakisdetected,checkthecompo-
nentsinvolvedforcleanlinessandproperapplicationof
pipecompoundbeforefurthertightening. 
--Furthertightenthegasconnectionsasnecessaryto
stoptheleak. 
--Afterallconnectionsarecheckedandanyleaksare
stopped,turnonthemainburner. 
--Standclearwhilethemainburnerignitestopre-
ventinjurycausedfromhiddenleaksthatcouldcause
flashback. 
--Withthemainburnerinoperation,checkallhose
connections,fittingsandjointsaswellasthegascon-
trolvalveinletandoutletconnectionswithapproved
gasleakdetectors. 
--Ifaleakisdetected,checkthecomponents 
involvedforcleanlinessinthethreadareasandproper
applicationofpipecompoundbeforefurthertighten-
ing. 
--Tightenthegasconnectionasnecessarytostopthe
leak. 
--Ifnecessary,replacethepartsorcomponentsin-
volvediftheleakcannotbestopped. 
--Ensureallgasleakshavebeenidentifiedandre-

pairedbeforeproceeding.

 WARNING:
FIRE, BURN, AND EXPLOSION HAZARD

•  DONOTUSEOPENFLAME(MATCHES,TORCHES,
CANDLES,ETC.)WHENCHECKINGFORGASLEAKS.

•  USEONLYAPPROVEDLEAKDETECTORS.
•  FAILURETOFOLLOWTHISWARNINGCANLEADTO

FIRESOREXPLOSIONS.
•  FIRESOREXPLOSIONSCANLEADTOPROPERTY

DAMAGE,PERSONALINJURYORDEATH.

9. Aqualifiedserviceagencymustcheckforproper
operatinggaspressuresuponinstallationoftheSwine
Brooders.

10. Usethepropergassupplylinetoassureproper
functioningoftheSwineBrooders.Typically,19mm.
IDblackironpipeisusedtosupplygastotheinletof
thezonecontrolpanelwith12.7mm.IDblackiron
pipeusedtoconveythegastotheSwineBrooders.
However,alwaysconsultyourfuelgassupplier,or
Heatstar,Inc.forproperlinesizingandinstallation.

11. HighpressureSwineBroodersrequirearegulatedgas
supplytothegasinlet.Exceedingthegasinletpressure
ratingcanresultinpoorperformanceandunreliable
operation.RefertoSpecificationtableofthismanual
forinformationongaspressuresrelatingtospecific
models.

12. TheSwineBrooderisdesignedforeitherpropane
vaporwithdrawalornaturalgas,dependingonmodel
number.DonotusethisSwineBrooderinanLPGliquid
withdrawalsystem.DonotpermitLPGinliquidformto
entertheSwineBrooderatanytime.

13. Thecorrosiveatmospherepresentinanimalconfine-
mentbuildingscancausecomponentfailureorSwine
Broodermalfunction.TheSwineBroodershouldbe
periodicallyinspectedandcleanedinaccordancewith
theMaintenanceandCleaningInstructionsinthis
manual.Makesurethatlivestockisprotectedbyaback
upalarmsystemthatlimitshighandlowtemperatures
andalsoactivatesappropriatealarms.

14. Taketimetounderstandhowtooperateandmaintain
theSwineBrooderusingtheowner’smanual.Make
sureyouknowhowtoshutoffthegassupplytothe
buildingandtotheindividualSwineBrooders.Contact
yourgassupplierifyouhaveanyquestions.

15. Anydefectsfoundinperforminganyoftheservice
proceduresmustbeeliminatedanddefectiveparts
replacedimmediately.RetesttheSwineBrooderbefore
placingitbackintoservice.
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INSTALLATION LAYOUT
• Useonlysteelcableorchainforhangingtheheater.
• Ensuretheheaterishungasshownwitha10�tiltafterthegassupplyhoseisconnected.

• RefertoFigure2below:

Figure 2

NOT THIS

3 ft. Minimum Clearance to all Combustibles

3.5 ft. Minimum Clearance to Floor

Make certain that all gas hoses are positioned outside 
the high-temperature area directly above the heater, 
ensuring they are placed to prevent any contact with 
the heated surfaces of the heater

10�

Control end of Heater

THIS

GAS HOSE ASSEMBLY  
(must be ordered separately)
1. Firstconnectthepart#76367adaptertothe1/8"NPTconnectionattheinletoftheheater.Besuretouseapipethread

compoundtosealthisconnection.
2. Connectyourhosewitha1/4"maleflarefittingswivelnuttothepart#76367adapter.DONOTuseanythreadcom-

poundthisoranyotherflarefittingconnection.SeeFigure3.
3. Openthefuelsupplytotheheaterandcheckforanygasleakswithasoapywatersolution.

Figure 3

Gas Hose

Adapter (Part# 76367)

Heater Valve Inlet
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LIGHTING INSTRUCTIONS
 WARNING:

FIRE AND EXPLOSION HAZARD
•  DONOTFORCETHESAFETYCONTROLVALVE’S

BUTTON.
• ■USEONLYYOURHANDTODEPRESSTHEGAS

CONTROLBUTTON.NEVERUSEANYTOOLS.
• ■IFTHEBUTTONWILLNOTDEPRESSBYNORMAL

HANDPRESSURE,THECONTROLSHOULDBE
REPLACEDBYAQUALIFIEDSERVICEPERSON.

• ■FORCEORATTEMPTEDREPAIRMAYRESULTINFIRE
OREXPLOSION,CAUSINGPROPERTYDAMAGE,
SEVEREINJURY,ORDEATH.

Followsteps1-6oninitialstart-upbeforebuildingpopula-
tion.Ensure5PSI(34.5kPa)gassupplypressure.
1. OpenallgassupplyvalvestotheSwineBrooder(s)and

checkforgasleaksatallconnectionsusingapproved
leaddetectors.

2. Fullydepressthebuttonontheheater'svalvewhileap-
plyingflameatthelowerendoftheburner.SeeFigure
4.

3. Keepthebuttondepressedforanywherefrom15-30
secondstoallowthethermocoupletowarmup.

4. Releasethebutton.Theburnerwillstaylit.Complete
thisstepforallheaters.

5. Onceallheatersarelit,setthebuildingcontrollerto
thedesiredtemperature.

Safety Valve Button

Figure 4

Apply Flame Here

• Itisnormalforairtobetrappedinthegaslineonnew
installations.

• ItmaytakeslightlylongerfortheSwineBrooderto
lightandstaylitafterreleasingthesafetycontrol
valve’sbuttonuntilallairispurgedfromthegasline.

SHUT-DOWN INSTRUCTIONS
Toshuttheheaterdownforservice,cleaning,ormainte-
nance:
1. Shutofthegassupplytoallheaters.
2. Allowheaterstoburnofftheremaininggasinthegas

supplyline.
3. Setthebuildingcontrollertooff.

CLEANING INSTRUCTIONS
Regularlycleaningtheswinebrooderiscrucialforensuring
optimalcombustionandpreventingpotentialissuesdown
theline.
Thecleaningfrequencymaydifferbasedonthetypeof
livestockraisedandthegeneralairflowwithinthestructure.
Potentialissuescausedbyalackofcleaningare:
• Blacksootoninsideofreflector.
• Gasbackflashinginventuritubeorairhousing.
• Burnerflameappearingbeyondburner.

IMPORTANT: Beforecleaning,closethefuelsupplyvalve
totheheatersandallowheatertocool.

CLEANING WITH COMPRESSED AIR (See Figure 5)
1. Blowdustofftheheater.
2. Directtheairnozzleattheburner,workingyourway

aroundtheentireburner.
3. Blowairthroughtheburneranddowntheventuritube

toloosenanydustintheventuritube.
4. Reversetheprocess.Turntheheaterwithitsburner

pointeddownandblowairthroughtheairinletopen-
ingdowntheventuritubetotheburner.

5. Repeatthisprocessseveraltimesoruntildustisno
longerobserved.

6. Inspectforreasonablecleanliness.
7. Returntheheatertoitsproperhangingposition.

Figure 5

Air Inlet

Blow Air in 
Direction of 
Arrows

B
u

rn
er
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CLEANING WITH WATER
ThefollowingshouldbeperformedonlyiftheSwine
Broodercannotbecleanedadequatelybythecompressed
airmethod.DO NOT USE HIGH PRESSURE WASHERS!
1. Followthesameproceduresasdonewith“Cleaning

withPressurizedAir”.
2. Repeatthesestepsuntilwaterrunsclean.
3. SHAKETHEHEATERvigorouslytoclearwateroffthe

burnertoallowproperignition.
4. Returntheheatertoitsproperhangingposition.
5. Relighttheheatertodryouttheburnerandventuri

tube.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS
BEFORE EACH USE:
• ChecktheareasurroundingtheSwineBrooderto

ensureitisclearandfreeofcombustiblematerials,
gasoline,andotherflammablevaporsandliquids.

• Haveyourgassuppliercheckallgasconnectionsfor
leaksorrestrictionsingaslines.

• Inspectthegasregulatorventtomakesureitsventis
notblocked.Debris,insects,insectnests,snow,orice
onaregulatorcanblockventsandcauseexcesspres-
sureattheSwineBrooder.

• CheckthehoseassemblyafterSwineBrooderinstal-
lation,relocationandbeforetheSwineBrooderisput
intouse.Ensureproperpositioning.SeeFigure2.

• Ensurethehoseisnotcut,orifthereisexcessiveabra-
sionorwear.Ifso,itmustbereplacedpriortothe
SwineBrooderbeingputintooperation.

• CheckoverallconditionoftheSwineBrooderfor
cracked,damaged,rustedorcorrodedcomponents,
loosescrewsorbolts,etc.Replaceanysuspectcompo-
nentsimmediately.

• Forsafetyaswellasforoptimumperformanceofthe
SwineBrooder,itisnecessarytokeeptheinsideand
theoutsideoftheSwineBrooderfreeofdust,dirt,or
anycombustiblematerial.

• ReviewallSwineBrooderlabelsatthetimeofmain-
tenanceforlegibility.Makesurenonearecut,torn,
orotherwisedamaged.Anydamagedlabelsmustbe
replacedimmediatelybycontactingHeatstarAG.

ANNUALLY:
• Regulatorscanwearoutandfunctionimproperly.Have

yourgassuppliercheckthedatecodesonallregulators
installedandcheckdeliverypressurestotheSwine
Broodertomakesurethattheregulatorisreliable.

SERVICE INSTRUCTIONS
 WARNING:

BURN HAZARD
•  SWINEBROODERSURFACESAREEXTREMELY

HOTFORAPERIODOFTIMEAFTERTHESWINE
BROODERHASBEENSHUTDOWN.

• ■ALLOWTHESWINEBROODERTOCOOLBEFORE
PERFORMINGSERVICE,MAINTENANCE,OR
CLEANING.

• ■FAILURETOFOLLOWTHISWARNINGWILLRESULT
INBURNSCAUSINGINJURY.

 WARNING:
FIRE AND EXPLOSION HAZARD

• DONOTDISASSEMBLEORATTEMPTTOREPAIRANY
SWINEBROODERCOMPONENTSORGASTRAIN
COMPONENTSSUCHASGASVALVES,ORGAS
HOSES.

• ■ALLCOMPONENTPARTSMUSTBEREPLACEDIF
DEFECTSAREFOUND.

• ■FAILURETOFOLLOWTHISWARNINGWILLRESULT
INFIREOREXPLOSIONS,CAUSINGPROPERTY
DAMAGE,INJURY,ORDEATH.

1. ClosethefuelsupplyvalvetotheSwineBrooderunless
itisnecessarytohavethevalveopenforservices.

2. Inservicingsomecomponents,itmaybenecessaryto
removethegashose.

3. Forreassembly,reversetherespectiveserviceproce-
dure.Ensuregasconnectionsaretightenedsecurely.

4. Afterservicing,starttheSwineBroodertoensure
properoperationandcheckforgasleaks.

5. CleantheSwineBrooder’sorificeswithcompressed
airorasoft,dryrag.Donotusefiles,drills,broaches,
etc.tocleantheorificeholes.Doingsowillenlargethe
hole,causingcombustionorignitionproblems.Replace
theorificeifitcannotbecleanedproperly.

GAS PRESSURE CHECKS
PREPARATION
1. Ensuretheproperfuelandgaspressureissupplied

beforestartingthisprocedure.LPGandNaturalgas
pressuremustbe5PSI(34.5kPa).

2. Obtainahighpressuregasgaugekitcapableofread-
ingupto10PSIG.

3. Closethefuelsupplyvalveforallheatersintheheat
zone.

GAUGE INSTALLATION
1. Attheheaterfurthestawayfromthezonecontrol

panelorgassupply,brushorblowoffanydustand
dirtontheheater’sgashoseconnectionatthegas
supplyline.

2. Disconnecttheheater’sgashoseatthisjunction.
3. Connectthepressuretestkitbetweenthegassupply

andtheinletoftheheater’sgashose.Ensureboth
shut-offvalvesonthekitareintheclosedposition
whenconnectingthekittotheheater.
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Pressure Gauge Kit

Gas Supply Hose 
to Heater

To Building's 
Gas Supply Line

Open this Valve to 
Supply Gas to Heater

Adapter

Figure 6

CHECKING PRESSURES
1. Openthefuelsupplyvalvetoallheatersinthezone,

andthefuelsupplyvalveonthetestkitasshownin
Figure6.

2. Lightallheatersinthezone.
3. Withallheatersinthezoneoperatingatfullheatout-

put,thepressuregaugeshouldread5PSI(34.5kPa).
4. Isthepressure5PSI(34.5kPa)?Ifyes,thenofurther

checkingisrequiredandproceedtoSectionD.Ifthe
pressureisnot5PSI(34.5kPa),thentheregulator
controllinggaspressuretotheheatersrequiresadjust-
ment,orthegaslineneedstobecheckedforproper
sizing.

COMPLETION
1. Oncegaspressurehasbeenconfirmedand/orproperly

set,closethefuelsupplyvalvetotheSwineBrooder
andallowtheSwineBroodertoburnoffanygasre-
maininginthegassupplyhose.

2. RemovethegaugekitandreconnecttheSwine
Brooder’sgashosetotheSwineBrooder.

3. OpenthemainfuelsupplyvalvestotheSwineBrooder.
LighttheSwineBrooder.

Burner Orifice
Toaccesstheburnerorifice:
1. Removethefollowing(RefertoFigure7):

a. Thermocouplefromthesafetycontrolvalve
b. Setscrewfromtopofairhousing

2. Usea6mmnutdrivertoremovetheorificefrominside
theairmanifold.SeeFigure8.

3. Iftheorificeisblockedbydirt,cleanwithcompressed
air.Ifitcannotbecleanedwithair,replacetheorifice.
DONOTusetipcleaners,broaches,orsmalldrillsas
theholemaybeenlarged,creatinganoverheatprob-
lem.

Figure 7

Removing the Elbow Manifold

Remove Set  
     Screw 

Unscrew 
thermocouple 
from valve 

     Orifice 
(6 mm Hex)

Figure 8

Safety Gas Control Valve
Anelectromagnetislocatedinthevalvethatreceiveselec-
triccurrentfromthethermocoupleuponheating.
Thiscontinuouscurrentsustainstheengagementofthe
magnetwhenthevalvebuttonispressed,ensuringa
steadyflowofgastotheburner.However,iftheinternal
magnetwithinthevalveisfaulty,theheaterwillignitemo-
mentarilybutfailtoremainlitoncethebuttonisreleased.
Toreplacethesafetycontrolvalve,refertothefollowing
proceduresandFigure9:
1. Removehosefromthecontrolvalve.
2. Removethermocouplefromsafetycontrolvalve.
3. Whenreplacing,applypipethreadcompoundto1/8"

threadsofsafetycontrol.

Safety Control 
Valve Press and Hold 

Here when 
Igniting

Figure 9
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Thermocouple
Thethermocoupletogetherwiththesafetycontrolvalve
deliversacontinuouselectriccurrenttoactivatethevalve's
magnetandkeepthevalveopenasthethermocoupletip
heatsup.Thethermocoupleisplacedneartheburnerfor
optimalperformance.
Toremovethethermocouple,refertothefollowingand
Figures10A(10KBTU/HR)and10B(17KBTU/HR).
1. Loosenthethermocoupleconnectornutatthesafety

controlvalve.
2. Loosenthethermocouple’snutclosesttotheburner

whileguidingthethermocouplebackthroughthe
bracket’shole.Pullthethermocouplefromitsbracket.

3. Wheninstallingthereplacement,adjustthetworetain-
ingnutssothethermocoupleprotrudesthroughthe
burnerapproximately3/4".Makesurebothnutsare
tightagainstthereflectorbracket.

Figure 10

HS17SB

HS10SB
A

B

3/4 inch

3/4 inch

Burner

Burner

Nut

Nut

TESTING
Totestthethermocoupleproceedasfollows:
1. RemovethethermocouplefromtheSwineBrooder.
2. Connectanohmmeterbetweenthethermocouple

contactnutandtip.
3. Areadingoflessthan1ohmisacceptable.Aread-

ingshowingoverloadorinfiniteresistanceindicatesa
defectivethermocouple.

TROUBLESHOOTING GUIDE
READ THIS ENTIRE SECTION BEFORE BEGINNING TO 

TROUBLESHOOT PROBLEMS.
ThebelowtableisintendedforusebyaQUALIFIED
GASSwineBrooderSERVICEPERSON.DONOTSERVICE
THESwineBrooderUNLESSYOUHAVEBEENPROPERLY
TRAINED.

TEST EQUIPMENT REQUIRED
Thefollowingpiecesoftestequipmentwillberequiredto
troubleshootthissystemwithminimaltimeandeffort:
• DigitalMultimeter-FormeasuringDCvoltagewhen

usingthermocouplediagnostickit.
• PressureGauge 

ForcheckinginletpressurestotheSwineBrooders.

INITIAL PREPARATION
--InspectSwineBrooderfordamage.
--ThoroughlycleantheSwineBrooder.

 WARNING:
BURN HAZARD

•  TROUBLESHOOTINGTHISSYSTEMMAYREQUIRE
OPERATINGTHESWINEBROODERWITHTHE
BURNERON.USEEXTREMECAUTIONWHEN
WORKINGONTHESWINEBROODER.

• ■FAILURETOFOLLOWTHISWARNINGWILLRESULT
INBURNSCAUSINGSEVEREINJURY.

Refertotheservicingsectionsasnecessarytoobtaininfor-
mationondisassemblyandreplacementproceduresofthe
componentoncetheproblemisidentified.
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Symptom Possible Cause Corrective Action
Heaterdoesnotlight 1. Allfuelsupplyvalvestoheaternotopen.

2. Propergaspressurenotsuppliedtothezonepanelor
heater.

3. Airorablockageinthegashoseorgaspiping. 
 

4. Orificespluggedontheinsideoroutside.

1. Openallfuelsupplyvalves.
2. Provide5PSI(34.5kPa)gaspressure. 

3. Removeblockagewithcompressedairor
replacethegashoseorpipesection.Bleed
offanyairfromthegasline.

4. Removetheorifices.Cleanwithasoft
brushorcompressedair.

Flameburningbeyond
burnerorlazyflame

1. Propergaspressurenotsuppliedtothezonepanelor
heater.

2. Heaterhasnotbeenproperlycleaned.

1. Provide5PSI(34.5kPa)gaspressure. 

2. Cleantheheater.Tightentheburnernuts.

Heaterlightsbutwillnot
staylit

1. Buttononsafetycontrolvalvenotfullydepressed. 

2. Thermocouplenotprovidedsufficienttimetowarm
up.

3. Thermocouplecontactnutnottightenedsecurelyinto
safetycontrolvalve. 
 

4. Thermocoupletipnotpositionedproperly. 

5. Orificeplugged. 

6. Gashoseispartiallyplugged.
7. PropergaspressurenotsuppliedtotheSwine

Brooder. 
 
 

8. Heaternotproperlycleaned.

1. Depressthebuttononthesafetyvalveuntil
gasflowsthrough.

2. Allow15-30secondswarm-upbefore
releasingbutton.

3. Snugcontactnutinplace.(Do
notovertighten).Checkfordebris
betweencontactofthermocoupleand
electromagnetofvalve.

4. Verifyposition.Seethermocoupleservice
instructions.

5. Removeorificeandcleanit.Replaceif
needed.

6. Removethecomponentandcleanit.
7. Checkgaspressuretotheheaterinletwith

agasgauge.Properpressureathighheat
shouldbe5PSI(34.5kPa).Lowheatis
8-10"W.C..

8. Refertocleaninginstructionswithinthis
manual.Testthermocoupleforcontinuity: 
-Connectanohmmeterbetweenthe
thermocouplecontactnutanditstip. 
-Anohmreadingislessthan1ohmis
acceptable. 
-Areadingshowingoverloadinfinite
resistanceindicatesadefective
thermocouple. 
-Ifthermocoupletestsgood,replacethe
safetycontrolvalve.

Burnerdoesnotfullyheat
up

1. Blockagesingashose,piping,airhousingorventuri
tube.

2. Propergaspressurenotbeingsuppliedtotheheater. 

3. Burnerorificeisplugged.

1. Removethecomponentandcleanit. 

2. Checkforpropergaspressuretoheater.
Pressuremustbe5PSI(34.5kPa).

3. Cleanorreplaceit.

Heaterbackflashes
gasthroughairhousing

1. Propergaspressurenotbeingsuppliedtotheheater. 
 

2. Venturitubeorburnerorificeisplugged.

1. Checkforpropergaspressuretoheater.
Properpressureathighheatshouldread5
PSI(34.5kPa).

2. Cleanorreplace.

TROUBLESHOOTING GUIDE
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HS10SB & HS17SB EXPLODED VIEW
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HS10SB & HS17SB PARTS LIST

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION

1 02441 Reflector

2 02425 HS10SBBurnerAssembly

02426 HS17SBBurnerAssembly

3 02445 HS10SBVenturiTube

02446 HS17SBVenturiTube

4 02497 HS10SBVenturiInsert

02459 HS17SBVenturiInsert

5 02447 OrificeHolderManifold

6 02444 AirFilter

7 02435 SafetyGasControlValve

8 98859 SetScrew

9 73117 Thermocouple

10 02437 HS10SBGasOrifice

02436 HS17SBGasOrifice

ACCESSORIES (SOLD SEPARATELY):

ITEM # DESCRIPTION

F170020AG GasManifoldHigh/LowSystem

02499 ChainKitforHanging

02472 NaturalGasConversionKitforHS17SB

02473 NaturalGasConversionKitforHS10SB

74708-72 6'HoseConnector

74708-96 8'HoseConnector

74708-120 10'HoseConnector

70010 QuickConnectInstallKit
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WARNING: USEONLYMANUFACTURER’SREPLACEMENTPARTS.USE
OFANYOTHERPARTSCOULDCAUSEINJURYORDEATH.REPLACEMENTPARTS
AREONLYAVAILABLEDIRECTFROMTHEFACTORYANDMUSTBEINSTALLEDBY
AQUALIFIEDSERVICEAGENCY.

PARTS ORDERING INFORMATION:
PURCHASING: AccessoriesmaybepurchasedatanyHeatStarlocaldealerordirect
fromthefactory
FOR INFORMATION REGARDING SERVICE
PleasecallToll-Free866-447-2194•WWW.HEATSTARBYENERCO.COM
Ourofficehoursare8:00AM–5:00PM,EST,MondaythroughFriday.
Pleaseincludethemodelnumber,dateofpurchase,anddescriptionofprobleminall
communication.

LIMITED WARRANTY 
Thecompanywarrantsthisproducttobefreefromimperfectionsinmaterialorworkmanship,
undernormalandproperuseinaccordancewithinstructionsofTheCompany,foraperiodof
oneyearfromthedateofdeliverytothebuyer.TheCompany,atitsoption,willrepairorreplace
productsreturnedbythebuyertothefactory,transportationprepaidwithinsaidoneyearperiod
andfoundbytheCompanytohaveimperfectionsinmaterialorworkmanship.

Ifapartisdamagedormissing,callourTechnicalSupportDepartmentat866-447-2194.

AddressanyWarrantyClaimstotheServiceDepartment,EnercoGroup,Inc.,4560W.160thSt.,
Cleveland,Ohio44135.Includeyourname,addressandtelephonenumberandincludedetails
concerningtheclaim.Also,supplyuswiththepurchasedateandthenameandaddressofthe
dealerfromwhomyoupurchasedourproduct.

TheforegoingisthefullextentoftheresponsibilityoftheCompany.Therearenoother
warranties,expressorimplied.Specificallythereisnowarrantyoffitnessforaparticularpurpose
andthereisnowarrantyofmerchantability.InnoeventshalltheCompanybeliablefordelay
causedbyimperfections,forconsequentialdamages,orforanychargesoftheexpenseof
anynatureincurredwithoutitswrittenconsent.Thecostofrepairorreplacementshallbethe
exclusiveremedyforanybreachofwarranty.Thereisnowarrantyagainstinfringementofthe
likeandnoimpliedwarrantyarisingfromcourseofdealingorusageoftrade.Thiswarrantywill
notapplytoanyproductwhichhasbeenrepairedoralteredoutsideofthefactoryinanyrespect
whichinourjudgmentaffectsitsconditionoroperation.

Somestatesdonotallowtheexclusionorlimitationofincidentalorconsequentialdamages,so
theabovelimitationorexclusionmaynotapplytoyou.ThisWarrantygivesyouspecificlegal
rights,andyoumayhaveotherrightswhichvaryfromstatetostate.

EnercoGroup,Inc.,reservestherighttomakechangesatanytime,withoutnoticeor
obligation,incolors,specifications,accessories,materialsandmodels.

ENERCOGROUP,INC.,4560W.160THST.,CLEVELAND,OHIO44135•866-447-2194
HeatstarisaregisteredtrademarksofEnercoGroup,Inc.
©2023,Heatstar.Allrightsreserved

PRODUCTREGISTRATION:Thankyouforyourpurchase.
Pleaselogintohttp://www.egiregistration.comtoregisteryourproduct.

OPERATING INSTRUCTIONS 
AND OWNER’S MANUAL

WARNING:Readandfollowallinstructionscarefully.Placeinstructionsinasafeplaceforfuture
reference.Donotallowanyonewhohasnotreadtheseinstructionstoassemble,light,adjustor
operatetheheater.

by ENERCO

MODEL#
HS10SB 
HS17SB



Instalador: Deje este manual con el artefacto. Consumidor: Guarde este manual para futura referencia.

Si no se siguen al pie de la letra las instrucciones de este manual, podría producirse 
un incendio o una explosión que provocaría daños materiales, lesiones o muertes.

ADVERTENCIA:

—	 No	almacene	ni	utilice	gasolina	ni	ningún	otro	vapor	ni	líquido	inflamable	cerca	de	este	ni	de	
ningún	otro	artefacto.

—	 QUÉ	HACER	SI	DETECTA	OLOR	A	GAS
•	 	Abra	las	ventanas.
•	 	NO	intente	encender	ningún	artefacto.
•	 	NO	utilice	ningún	interruptor	eléctrico.
•	 	Apague	todas	las	llamas	expuestas.
•	 	Llame	inmediatamente	a	su	proveedor	de	gas.	Si	no	se	puede	comunicar	con	la	compañía	de	gas,	

llame	a	los	bomberos.

HS10SB	
HS17SB

 ADVERTENCIA: La	instalación,	ajuste,	alteración,	reparación	o	mantenimiento	inadecuados	puede	
causar	daños	materiales,	lesiones	o	la	muerte.	Lea	completamente	las	instrucciones	de	instalación,	operación	y	
mantenimiento	antes	de	instalar	o	reparar	este	calefactor.	Por	asistencia	o	información	adicional,	consulte	con	
un	instalador	calificado,	agencia	de	servicio	o	la	compañía	de	gas.

INSTRUCCIONES DE USO Y 
MANUAL DEL USUARIO

ADVERTENCIA:	Lea	y	siga	cuidadosamente	todas	las	instrucciones.	Conserve	estas	instrucciones	
en	un	lugar	seguro	para	futura	referencia.	No	permita	que	nadie	que	no	haya	leído	estas	instrucciones	
arme,	encienda,	ajuste	o	use	el	calefactor.

Criadora de cerdos

MODELOS:

WWW.HEATSTARBYENERCO.COM 1-(866)-447-2194 02491	REV	A

by ENERCO
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ÍNDICE
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Instrucciones	generales	de	instalación		..............................5
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 ADVERTENCIA: ESTE	PRODUCTO	PUEDE	
EXPONERLO	A	PRODUCTOS	QUÍMICOS,	INCLUYENDO	
PLOMO	Y	COMPUESTOS	DE	PLOMO,	QUE	DE	ACUERDO	
CON	EL	ESTADO	DE	CALIFORNIA	PRODUCEN	CÁNCER	
Y	DEFECTOS	DE	NACIMIENTO	U	OTROS	DAÑOS	
REPRODUCTIVOS.	POR	MAYOR	INFORMACIÓN,	VISITE	
WWW.P65WARNINGS.CA.GOV

 ADVERTENCIA: Los	combustibles	utilizados	
en	los	artefactos	a	gas	licuado	de	propano	y	los	
productos	de	la	combustión	de	dicho	combustible	
pueden	exponerlo	a	sustancias	químicas,	incluido	el	
benceno,	que	según	el	estado	de	California	puede	
provocar	cáncer	y	causar	defectos	de	nacimiento	u	otros	
daños	reproductivos.	Visite		www.P65Warnings.ca.gov	
por	mayor	información.

 ADVERTENCIA GENERAL DE PELIGRO:
•	 	EL	INCUMPLIMIENTO	DE	LAS	PRECAUCIONES	E	

INSTRUCCIONES	PROPORCIONADAS	CON	ESTE	
CALEFACTOR	DE	CRIANZA	PUEDE	RESULTAR	EN:

-		MUERTE
-		LESIONES	CORPORALES	GRAVES	O	QUEMADURAS
-		DAÑOS	MATERIALES	O	DAÑOS	POR	INCENDIO	O	
EXPLOSIÓN

-		ASFIXIA	POR	FALTA	DE	SUMINISTRO	DE	AIRE	
ADECUADO	O	ENVENENAMIENTO	CON	MONÓXIDO	
DE	CARBONO

-		DESCARGA	ELÉCTRICA
•	 ■LEA	ESTE	MANUAL	DEL	PROPIETARIO	ANTES	DE	

INSTALAR	O	UTILIZAR	ESTE	PRODUCTO.
•	 	SOLO	LAS	PERSONAS	QUE	LEAN,	ENTIENDAN	Y	

PUEDAN	SEGUIR	LAS	INSTRUCCIONES	DEBEN	USAR	
O	MANTENER	ESTE	CALEFACTOR.

•	 ■GUARDE	ESTE	MANUAL	DEL	PROPIETARIO	PARA	
USO	Y	REFERENCIA	EN	EL	FUTURO.

 ADVERTENCIA:
•	 DEBE	PROPORCIONARSE	LA	PRESIÓN	DE	SUMINISTRO	DE	

GAS	APROPIADA	A	LA	ENTRADA	DEL	CALEFACTOR.
•	 CONSULTE	LA	PLACA	DE	DATOS	PARA	SABER	CUÁL	ES	LA	

PRESIÓN	DE	SUMINISTRO	DE	GAS	APROPIADA.
•	 SI	ALIMENTA	ESTE	CALEFACTOR	CON	UNA	PRESIÓN	DE	

GAS	QUE	EXCEDA	LA	PRESIÓN	DE	ENTRADA	MÁXIMA	
ESPECIFICADA	DEL	CALEFACTOR,	PODRÍA	PROVOCAR	
INCENDIOS	O	EXPLOSIONES.

•	 INCENDIOS	O	EXPLOSIONES	PUEDEN	PROVOCAR	LESIONES	
GRAVES,	LA	MUERTE	O	DAÑOS	AL	EDIFICIO.

•	 UNA	PRESIÓN	DE	GAS	POR	DEBAJO	DE	LA	PRESIÓN	
DE	ENTRADA	MÍNIMA	ESPECIFICADA	EN	LA	ENTRADA	
DEL	CALEFACTOR	PUEDE	CAUSAR	UNA	COMBUSTIÓN	
INADECUADA.

•	 LA	COMBUSTIÓN	INADECUADA	PUEDE	PROVOCAR	ASFIXIA	
O	ENVENENAMIENTO	CON	MONÓXIDO	DE	CARBONO	Y	
POR	LO	TANTO	LESIONES	GRAVES	O	LA	MUERTE.

 ADVERTENCIA:
PELIGRO DE INCENDIO Y EXPLOSIÓN

•	 ■NO	APTO	PARA	USO	DOMÉSTICO	O	EN	UN	
VEHÍCULO	RECREATIVO.

•	 ■LA	INSTALACIÓN	DE	ESTE	CALEFACTOR	DE	
CRIANZA	EN	UNA	CASA	O	VEHÍCULO	RECREATIVO	
PUEDE	PROVOCAR	UN	INCENDIO	O	UNA	
EXPLOSIÓN.

•	 ■EL	FUEGO	O	LAS	EXPLOSIONES	PUEDEN	CAUSAR	
DAÑOS	MATERIALES	O	LA	MUERTE.

 ADVERTENCIA:
PELIGRO DE INCENDIO, QUEMADURAS, 

INHALACIÓN Y EXPLOSIÓN
•	 		MANTENGA	LOS	COMBUSTIBLES	SÓLIDOS	A	UNA	

DISTANCIA	SEGURA	DEL	CALEFACTOR	DE	CRIANZA.
•	 	 LOS	COMBUSTIBLES	SÓLIDOS	INCLUYEN	MADERA,	

PRODUCTOS	DE	PAPEL,	PLUMAS,	PAJA	Y	POLVO.
•	 	 NO	UTILICE	EL	CALEFACTOR	EN	ESPACIOS	

QUE	CONTENGAN	O	PUEDAN	CONTENER	
COMBUSTIBLES	VOLÁTILES	O	TRANSPORTADOS	
POR	EL	AIRE.

•	 ■COMBUSTIBLES	VOLÁTILES	O	TRANSPORTADOS	
POR	EL	AIRE	INCLUYEN	GAS	GRISÚ,	GASOLINA,	
SOLVENTES,	DILUYENTE	DE	PINTURA,	
PARTÍCULAS	DE	POLVO	O	PRODUCTOS	QUÍMICOS	
DESCONOCIDOS.

•	 ■EL	NO	SEGUIR	ESTAS	INSTRUCCIONES	PUEDE	
CAUSAR	DAÑOS	MATERIALES,	INCENDIO	O	
EXPLOSIÓN.

•	 ■EL	FUEGO	O	LAS	EXPLOSIONES	PUEDEN	CAUSAR	
DAÑOS	MATERIALES,	LESIONES	PERSONALES	O	LA	
MUERTE.

Instrucciones	de	encendido		.............................................. 8

Instrucciones	de	apagado		................................................ 8

Instrucciones	de	limpieza	.................................................. 8

Instrucciones	de	mantenimiento		...................................... 9

Instrucciones	de	reparación	............................................... 9

Solución	de	problemas	.....................................................11

Lista	de	partes	.................................................................14
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ESPECIFICACIONES
Modelo	# HS10SB HS17SB

Entrada	máxima	(BTU/h) 10.000 17.000

Aire	de	ventilación	para	apoyar	la	combustión	(cfm) 250 250

Presión	de	funcionamiento:	Alta	(psig)	(GN	y	PL) 5 5

Presión	de	funcionamiento:	En	espera/piloto	(pulg.	C.A.)	(GN	y	PL) 10 10

Consumo	de	combustible
Propano	(lb/h) 0,46 0,79

Gas	natural	(pies	cúbicos/h) 10 17

Separación	mínima	a	combustibles	
(pies)

Parte	superior 3 3

Parte	inferior 3,5 3,5

Costados 3 3

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

DIMENSIONES

 ADVERTENCIA:
PELIGRO DE ASFIXIA

•	 	 NO	UTILICE	ESTE	CALEFACTOR	DE	RADIACIÓN	PARA	CALEFACCIONAR	VIVIENDAS	DE	PERSONAS.
•	 	 NO	LO	UTILICE	EN	ÁREAS	SIN	VENTILACIÓN.
•	 	 NO	OBSTRUYA	EL	FLUJO	DE	AIRE	NECESARIO	PARA	LA	COMBUSTIÓN	Y	LA	VENTILACIÓN.
•	 	 DEBERÁ	SUMINISTRAR	LA	VENTILACIÓN	ADECUADA	PARA	GARANTIZAR	QUE	EL	CALEFACTOR	DISPONGA	DEL	AIRE	

QUE	NECESITA	PARA	LA	COMBUSTIÓN.
•	 	 CONSULTE	LA	SECCIÓN	DE	ESPECIFICACIONES	DEL	MANUAL	DEL	PROPIETARIO,	LA	PLACA	DE	DATOS	DEL	

CALEFACTOR	O	COMUNÍQUESE	CON	HEATSTAR	PARA	DETERMINAR	LOS	REQUISITOS	DE	VENTILACIÓN	DEL	AIRE	DE	
COMBUSTIÓN	PARA	EL	CALEFACTOR.

•	 	 SI	LA	VENTILACIÓN	NO	ES	LA	ADECUADA,	LA	COMBUSTIÓN	NO	SE	LLEVARÁ	A	CABO	CORRECTAMENTE.
•	 	 UNA	COMBUSTIÓN	INADECUADA	PUEDE	PRODUCIR	ENVENENAMIENTO	CON	MONÓXIDO	DE	CARBONO	EN	

HUMANOS,	CON	GRAVES	DAÑOS	PARA	LA	SALUD,	O	CAUSAR	LA	MUERTE.	LOS	SÍNTOMAS	DE	ENVENENAMIENTO	
CON	MONÓXIDO	DE	CARBONO	INCLUYEN	DOLORES	DE	CABEZA,	MAREOS	Y	DIFICULTAD	AL	RESPIRAR.

•	 	 LOS	SÍNTOMAS	DE	UNA	COMBUSTIÓN	INADECUADA	QUE	AFECTA	AL	GANADO	PUEDEN	SER	ENFERMEDADES,	
MENOR	CONVERSIÓN	ALIMENTICIA	O	LA	MUERTE.

Figura 1

 .  . 

7,3 pulg.

12,0 pulg.

19,2 pulg.

4,0 pulg.
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1.	 No	intente	instalar,	reparar	o	brindar	mantenimiento	
a	este	calefactor	ni	a	la	línea	de	suministro	de	gas	
a	menos	que	tenga	capacitación	y	conocimientos	
expertos	actualizados	sobre	calefactor	de	cría	a	gas.

2.	 Todas	las	instalaciones	o	aplicaciones	del	calefactor	
a	radiación	de	Heatstar,	Inc.	deberán	cumplir	con	los	
requisitos	de	las	normas	locales,	estatales	y	nacionales	
de	gas	PL	y	de	gas	natural,	eléctricas	y	de	seguridad.	
Su	proveedor	de	gas,	un	electricista	matriculado	local,	
el	departamento	de	bomberos	local	y	las	agencias	
gubernamentales	pueden	ayudarlo	a	determinar	estos	
requisitos.	

3.	 Si	en	algún	momento	nota	algo	inusual	en	el	
funcionamiento	de	su	calefactor	de	cría,	como	olor	a	
gas,	sobrecalentamiento,	llamas	que	no	estén	en	el	
cilindro	del	quemador,	etc.,	evacúe	el	área	de	inmediato	
y	llame	al	departamento	de	bomberos	y	a	su	compañía	
de	gas.	Obtenga	aprobación	del	departamento	de	
bomberos	de	que	el	área	está	libre	de	gas	antes	de	
intentar	volver	a	encender	el	calefactor.

4.	 Los	componentes	del	calefactor	que	requieren	
activación	manual	deben	funcionar	solo	con	la	presión	
de	la	mano.	Si	se	requiere	más	fuerza,	haga	que	una	
agencia	calificada	de	servicio	de	calefactores	a	gas	
reemplace	la	pieza	completa.	No	intente	repararlo.

5.	 Este	calefactor	está	diseñado	para	calefaccionar	
ganado	en	edificios	de	confinamiento	de	animales	
agrícolas	únicamente.	El	calefactor	solo	debe	montarse	
dentro	del	edificio	de	confinamiento	de	animales.	No	

debe	utilizarse	para	aplicaciones	de	calefacción	exterior.
6.	 No	ubique	contenedores	de	gas	combustible	o	

mangueras	de	suministro	de	combustible	en	ningún	
lugar	dentro	de	la	zona	de	calentamiento	del	calefactor.

7.	 No	bloquee	la	entrada	de	aire	ni	el	área	del	quemador.	
Si	lo	hace,	puede	provocar	una	combustión	inadecuada	
o	dañar	los	componentes	del	calefactor,	lo	que	
provocaría	daños	materiales	o	la	pérdida	de	animales.

8.	 No	mueva,	manipule	ni	realice	el	mantenimiento	
del	calefactor	mientras	esté	en	funcionamiento	o	
conectado	al	suministro	de	combustible.

9.	 La	manguera	debe	inspeccionarse	periódicamente.	Esto	
debe	hacerse	al	menos	una	vez	al	año,	o	cuando	limpie	
el	lugar.	Si	es	evidente	que	hay	abrasión	o	desgaste	
excesivos,	o	si	la	manguera	está	cortada,	debe	
reemplazarse	antes	de	volver	a	encender	el	calefactor.	
El	conjunto	de	la	manguera	debe	protegerse	de	los	
animales,	los	materiales	de	construcción	y	el	contacto	
con	superficies	calientes	durante	el	uso.	La	manguera	
de	reemplazo	debe	ser	la	indicada	por	el	fabricante.	
Consulte	la	lista	de	partes.

10.	 Compruebe	que	no	haya	fugas	de	gas	y	su	correcto	
funcionamiento	durante	la	instalación,	antes	de	la	
repoblación	del	edificio	y	al	reubicarla.

11.	 Si	se	interrumpe	el	flujo	de	gas	y	se	apaga	la	llama	del	
quemador,	cierre	inmediatamente	el	gas.	No	vuelva	
a	encender	el	calefactor	hasta	que	esté	seguro	de	
que	todo	el	gas	que	se	haya	acumulado	a	través	del	
calefactor	se	haya	disipado.	No	vuelva	a	encender	el	
calefactor	hasta	que	hayan	pasado	al	menos	cinco	
minutos.

12.	 Si	tiene	que	reubicar	el	calefactor,	asegúrese	de	que	
todas	las	conexiones	de	gas	estén	tapadas	y	que	el	
suministro	de	gas	esté	cerrado.	Deberá	verificar	que	
no	haya	ninguna	fuga	en	todos	los	puntos	de	conexión	
después	de	la	desconexión	y	después	de	la	reconexión.

 ADVERTENCIA:
PELIGRO DE QUEMADURAS

•	 	 EL	QUEMADOR	Y	EL	REFLECTOR	DEL	CALEFACTOR	
ESTÁN	EXTREMADAMENTE	CALIENTES	DURANTE	
EL	FUNCIONAMIENTO	Y	POCO	DESPUÉS	DE	
APAGARSE.

•	 	 SIEMPRE	SEA	CONSCIENTE	DE	SU	PROXIMIDAD	
AL	CALEFACTOR	Y	EVITE	EL	CONTACTO	CON	SUS	
SUPERFICIES	CALIENTES	DURANTE	O	POCO	TIEMPO	
DESPUÉS	DE	USARLO.

•	 	 EL	INCUMPLIMIENTO	DE	ESTA	ADVERTENCIA	
PUEDE	CAUSAR	QUEMADURAS	QUE	PROVOQUEN	
LESIONES	PERSONALES	GRAVES.

13.	 El	criador	deberá	inspeccionar	el	calefactor	antes	de	la	
repoblación	del	edificio.	Dicha	inspección	debe	consistir	
en,	pero	no	limitarse	a,	los	siguientes	puntos:
--	Asegurar	la	distancia	adecuada	entre	el	calefactor	y	
los	materiales	combustibles	más	cercanos.	
--	Comprobar	la	limpieza	general.	Limpiar	si	es	
necesario.
--	Comprobar	que	las	conexiones	de	las	mangueras	de	
gas	estén	bien	apretadas.

14.	 Una	persona	de	servicio	calificada	deberá	inspeccionar	
el	calefactor	y	su	línea	de	gas	al	menos	una	vez	al	
año.	Esto	debe	consistir	en,	pero	no	se	limita	a,	los	
siguientes	puntos:
--	Encendido	y	apagado	del	calefactor.
--	Comprobación	de	fugas	en	todas	las	uniones	de	
tuberías	y	conexiones	de	mangueras.	
--	Limpieza	a	fondo	del	exterior	del	calefactor,	su	
conjunto	de	quemadores	y	el	quemador.
--	Inspección	minuciosa	de	los	componentes	del	
calefactor	en	busca	de	corrosión,	roscas	desgastadas,	
etc.,	con	el	reemplazo	posterior	de	las	piezas	según	sea	
necesario.
--	Comprobaciones	de	presión	de	gas.

15.	 Cierre	el	suministro	de	gas	cuando	no	esté	utilizando	el	
calefactor.
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OLOR A GAS COMBUSTIBLE
El	gas	propano	y	el	gas	natural	contienen	sustancias	
aromáticas	artificiales	añadidas	específicamente	para	facilitar	
la	detección	de	fugas	de	gas.	Si	se	produjera	una	fuga	de	gas,	
usted	debe	poder	oler	el	gas	combustible.
¡ESA	ES	SU	SEÑAL	PARA	TOMAR	MEDIDAS	INMEDIATAMENTE!
•	 No	haga	nada	que	pudiera	inflamar	el	gas	combustible.	No	

active	ningún	interruptor	eléctrico.	No	desconecte	ninguna	
toma	de	corriente	ni	cables	de	extensión.	No	encienda	fósforos	
ni	ninguna	otra	fuente	de	llamas.	No	utilice	su	teléfono.

•	 Saque	a	todas	las	personas	del	edificio	y	aléjelas	del	área	
inmediatamente.

•	 Cierre	todas	las	válvulas	de	suministro	de	combustible	de	
los	cilindros	o	del	tanque	del	gas	propano,	o	la	válvula	
principal	de	suministro	de	combustible	que	se	encuentra	
en	el	medidor,	si	usa	gas	natural.

•	 El	gas	propano	es	más	pesado	que	el	aire	y	puede	
asentarse	en	áreas	bajas.	Cuando	sospeche	que	puede	
haber	una	fuga	de	propano,	manténgase	alejado	de	las	
áreas	bajas.

•	 Utilice	el	teléfono	de	su	vecino	y	llame	a	su	proveedor	de	
gas	y	a	su	departamento	de	bomberos.	No	vuelva	a	entrar	
al	edificio	ni	se	acerque	al	área.

•	 Manténgase	alejado	del	edificio	y	del	área	hasta	que	los	
bomberos	y	su	proveedor	de	gas	hayan	declarado	que	no	
hay	peligro.

•	 POR	ÚLTIMO,	permita	que	la	persona	del	servicio	de	
gas	y	los	bomberos	revisen	si	hay	fugas	de	gas.	Haga	
que	ventilen	el	edificio	y	el	área	antes	de	su	regreso.	Un	
agente	de	servicios	calificado	debe	reparar	cualquier	fuga,	
revisar	si	hay	otras	fugas,	y	volver	a	encender	el	artefacto	
por	usted.

DISIPACIÓN DEL OLOR - NO SE 
DETECTA NINGÚN OLOR
•	 Algunas	personas	tienen	problemas	de	olfato.	Algunos	

no	pueden	detectar	el	olor	del	químico	artificial	añadido	
al	propano	o	al	gas	natural.	Usted	debe	determinar	si	es	
capaz	de	reconocer	la	sustancia	aromática	que	contienen	
estos	gases	combustibles.

•	 Aprenda	a	reconocer	el	olor	del	gas	propano	y	del	gas	
natural.	Los	distribuidores	locales	de	gas	propano	y	su	
proveedor	local	de	gas	natural	(servicio	público)	estarán	
encantados	de	darle	un	folleto	topo	"raspe	y	huela".	
Utilícelo	para	familiarizarse	con	el	olor	del	gas	combustible.

•	 El	hábito	de	fumar	puede	disminuir	su	sentido	del	olfato.	
Exponerse	a	un	olor	durante	un	período	de	tiempo	
puede	afectar	su	sensibilidad	a	ese	olor	específico.	Los	
olores	presentes	en	instalaciones	donde	se	crían	animales	
pueden	enmascarar	el	olor	del	gas	combustible.

•	 La	sustancia	aromática	presente	en	el	gas	propano	y	en	
el	gas	natural	es	incolora	y	la	intensidad	de	su	olor	puede	
desvanecerse	en	algunas	circunstancias.

•	 Si	hay	una	fuga	subterránea,	el	recorrido	del	gas	a	través	
del	suelo	filtrará	esta	sustancia	aromática.

•	 El	aroma	del	gas	propano	puede	variar	en	intensidad	
a	diferentes	niveles.	Dado	que	el	gas	propano	es	más	
pesado	que	el	aire,	el	olor	puede	ser	más	intenso	en	los	
niveles	más	bajos.

•	 Manténgase	siempre	alerta	al	más	mínimo	olor	a	gas.	Si	
continúa	percibiendo	el	olor	a	gas,	no	importa	cuán	poco	
sea,	proceda	como	si	fuera	una	fuga	seria.	Tome	medidas	
inmediatamente	como	se	explicó	anteriormente.

ATENCIÓN - PUNTOS CRÍTICOS A 
RECORDAR
•	 El	gas	propano	y	el	gas	natural	tienen	un	olor	

característico.	Aprenda	a	reconocer	estos	olores.	(Consulte	
las	secciones	anteriores	"Olor	a	gas	combustible"	y	
"Disipación	del	olor").

•	 Si	no	ha	recibido	capacitación	para	reparar	y	darle	
mantenimiento	a	calefactores	que	emplean	gas	propano,	
no	intente	encender	el	calefactor,	ni	darle	mantenimiento	
o	repararlo,	ni	haga	ningún	ajuste	al	calefactor	en	un	
sistema	de	combustible	de	gas	propano	o	gas	natural.

•	 Aunque	usted	no	esté	capacitado	para	darle	
mantenimiento	y	reparar	calefactores,	SIEMPRE	esté	al	
tanto	de	los	olores	del	gas	propano	y	del	gas	natural.

•	 Una	“prueba	olfativa”	periódica	en	las	proximidades	del	
calefactor	o	en	las	conexiones	del	calefactor,	por	ejemplo,	
en	la	manguera,	los	acoples,	etc.,	es	una	buena	medida	
de	seguridad	en	todo	momento.	Si	huele	la	más	mínima	
cantidad	de	gas,	PÓNGASE	EN	CONTACTO	CON	SU	
PROVEEDOR	DE	GAS	INMEDIATAMENTE.	¡NO	ESPERE!

INSTRUCCIONES GENERALES DE 
INSTALACIÓN
1.	 Lea	todas	las	precauciones	de	seguridad	y	siga	las	

recomendaciones	de	HEATSTAR	al	instalar	este	calefactor.	
Si	durante	la	instalación	o	reubicación	del	calefactor	
sospecha	que	una	pieza	está	dañada	o	defectuosa,	llame	
a	una	agencia	de	servicio	calificada	para	repararla	o	
reemplazarla.

2.	 Ubique	el	calefactor	correctamente	antes	de	usarlo,	de	
acuerdo	con	los	requisitos	de	distancia	a	combustibles,	
distancia	al	suelo,	ángulo	de	inclinación	y	para	proteger	
el	calefactor	contra	el	ganado.	Consulte	las	ilustraciones	
del	esquema	de	instalación	en	la	página	7,	así	como	la	
tabla	de	especificaciones	en	la	página	3	de	este	manual,	
para	obtener	información	sobre	la	instalación	y	los	
separaciones.

3.	 Coloque	la	manguera	de	gas	fuera	de	la	zona	caliente	
directamente	encima	el	calefactor	para	evitar	cualquier	
contacto	con	la	superficie	caliente	del	reflector.	Consulte	
las	ilustraciones	del	esquema	de	instalación	en	la	página	7.

4.	 Asegúrese	de	que	todos	los	accesorios	que	ha	pedido	para	
el	calefactor	se	hayan	retirado	del	interior	del	contenedor	
de	envío	y	se	hayan	instalado.	Esto	se	refiere	a	la	
manguera	de	gas,	filtros,	etc.

5.	 El	regulador	de	gas	del	calefactor	(con	válvula	de	alivio	
de	presión)	debe	instalarse	fuera	del	edificio.	Cualquier	
regulador	dentro	de	los	edificios	debe	estar	correctamente	
ventilado	hacia	el	exterior.	Las	normas	locales,	estatales	
y	nacionales	siempre	se	aplican	a	la	instalación	del	
regulador.

6.	 Cualquier	regulador	montado	fuera	del	edificio	debe	
protegerse	contra	la	intemperie,	particularmente	la	
formación	de	hielo.	La	formación	de	hielo	puede	provocar	
una	sobrepresurización	del	regulador	y	fugas	de	gas.	
Consulte	las	normas	que	cubren	la	protección	adecuada.
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7.	 Utilice	siempre	un	compuesto	para	juntas	de	tuberías	
que	sea	resistente	al	gas	natural	licuado	de	petróleo.

8.	 Revise	todas	las	conexiones	en	busca	de	fugas	de	gas	
utilizando	detectores	de	fugas	de	gas	aprobados.	
La	prueba	de	fugas	de	gas	se	realiza	de	la	siguiente	
manera:
--	Verifique	todas	las	conexiones	de	tuberías,	
conexiones	de	mangueras,	accesorios	y	adaptadores	
anteriores	al	control	de	gas	con	detectores	de	fugas	de	
gas	aprobados.
--	En	caso	de	que	se	detecte	una	fuga	de	gas,	verifique	
la	limpieza	de	los	componentes	involucrados	y	la	
aplicación	adecuada	del	compuesto	para	tuberías	antes	
de	seguir	apretando.
--	Apriete	más	las	conexiones	de	gas	según	sea	
necesario	para	detener	la	fuga.
--	Después	de	revisar	todas	las	conexiones	y	detener	
cualquier	fuga,	encienda	el	quemador	principal.
--	Manténgase	alejado	mientras	el	quemador	principal	
se	enciende	para	evitar	lesiones	causadas	por	fugas	
ocultas	que	podrían	causar	retroceso	de	llama.
--	Con	el	quemador	principal	en	funcionamiento,	revise	
todas	las	conexiones	de	las	mangueras,	accesorios	y	
uniones,	así	como	las	conexiones	de	entrada	y	salida	de	
la	válvula	de	control	de	gas	con	detectores	de	fugas	de	
gas	aprobados.
--	Si	se	detecta	una	fuga,	revise	los	componentes	
involucrados	para	la	limpieza	en	las	áreas	roscadas	y	la	
aplicación	adecuada	del	compuesto	para	tuberías	antes	
de	seguir	apretando.
--	Apriete	la	conexión	de	gas	según	sea	necesario	para	
detener	la	fuga.
--	Si	es	necesario,	reemplace	las	piezas	o	componentes	
involucrados	si	no	puede	detener	la	fuga.
--	Asegúrese	de	que	todas	las	fugas	de	gas	hayan	sido	

identificadas	y	reparadas	antes	de	continuar.

 ADVERTENCIA:
PELIGRO DE INCENDIO, QUEMADURAS Y 

EXPLOSIÓN
•	 	 NO	USE	ABIERTAS	(FÓSFOROS,	ANTORCHAS,	VELAS,	

ETC.)	CUANDO	BUSQUE	FUGAS	DE	GAS.
•	 	 UTILICE	ÚNICAMENTE	DETECTORES	DE	FUGAS	

APROBADOS.
•	 	 EL	INCUMPLIMIENTO	DE	ESTA	ADVERTENCIA	PUEDE	

PROVOCAR	INCENDIOS	O	EXPLOSIONES.
•	 	 LOS	INCENDIOS	O	EXPLOSIONES	PUEDEN	

PROVOCAR	DAÑOS	MATERIALES,	LESIONES	
PERSONALES	O	LA	MUERTE.

9.	 Una	agencia	de	servicio	calificada	debe	verificar	las	
presiones	de	gas	operativas	adecuadas	al	instalar	los	
calefactores.

10.	 Utilice	la	línea	de	suministro	de	gas	adecuada	
para	asegurar	el	correcto	funcionamiento	de	los	
calefactores.	Por	lo	general,	se	utiliza	tubería	de	
hierro	negro	de	19	mm	de	DI	para	suministrar	gas	a	la	
entrada	del	panel	de	control	de	zona,	con	tubería	de	
hierro	negro	de	12,7	mm	de	DI	para	transportar	el	gas	
a	los	calefactores.	Sin	embargo,	consulte	siempre	a	su	
proveedor	de	gas	combustible	o	a	Heatstar,	Inc.	para	
el	dimensionamiento	y	la	instalación	adecuados	de	la	
línea.

11.	 Los	calefactor	de	alta	presión	requieren	un	suministro	
de	gas	regulado	en	la	entrada	de	gas.	Exceder	la	
especificación	de	presión	de	entrada	de	gas	puede	
resultar	en	un	rendimiento	deficiente	y	una	operación	
poco	confiable.	Consulte	la	tabla	de	especificaciones	
de	este	manual	para	obtener	información	sobre	las	
presiones	de	gas	relacionadas	con	modelos	específicos.

12.	 El	calefactor	está	diseñado	para	extracción	de	vapor	de	
propano	o	gas	natural,	según	el	número	de	modelo.	
No	use	este	calefactor	en	un	sistema	de	extracción	de	
líquido	(GLP).	No	permita	que	el	GLP	en	forma	líquida	
ingrese	al	calefactor	en	ningún	momento.

13.	 La	atmósfera	corrosiva	presente	en	los	edificios	de	
confinamiento	de	animales	puede	provocar	la	falla	
de	los	componentes	o	el	mal	funcionamiento	del	
calefactor.	El	calefactor	debe	inspeccionarse	y	limpiarse	
periódicamente	de	acuerdo	con	las	Instrucciones	de	
mantenimiento	y	limpieza	de	este	manual.	Asegúrese	
de	que	el	ganado	esté	protegido	por	un	sistema	de	
alarma	de	respaldo,	que	limite	las	temperaturas	altas	y	
bajas	y	que	también	active	las	alarmas	apropiadas.

14.	 Tómese	el	tiempo	para	entender	cómo	operar	y	
mantener	el	calefactor	utilizando	el	manual	del	
propietario.	Asegúrese	de	saber	cómo	cerrar	el	
suministro	de	gas	al	edificio	y	a	los	calefactores	
individuales.	Póngase	en	contacto	con	su	proveedor	de	
gas	si	tiene	alguna	pregunta.

15.	 Cualquier	defecto	que	se	encuentre	al	realizar	
cualquiera	de	los	procedimientos	de	servicio	debe	
eliminarse	y	las	piezas	defectuosas	deben	reemplazarse	
de	inmediato.	Vuelva	a	probar	el	calefactor	antes	de	
volver	a	ponerlo	en	servicio.
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ESQUEMA DE INSTALACIÓN
•	 Utilice	únicamente	cable	o	cadena	de	acero	para	colgar	el	calefactor.
•	 Asegúrese	de	que	el	calefactor	esté	colgado	como	se	muestra	con	una	inclinación	de	10°	después	de	conectar	la	

manguera	de	suministro	de	gas.
•	 Consulte	la	Figura	2	a	continuación:

Figura 2

ASÍ NO

Separación mínima de 3 pies a todos los 
combustibles

Separación mínima de 3,5 pies al piso

Asegúrese de que todas las mangueras de gas estén 
ubicadas fuera de la zona caliente directamente encima del 
calefactor, y que estén colocadas de manera que se evite 
cualquier contacto con las superficies calientes del mismo.

10�

Extremo de control del calefactor

ASÍ SÍ

CONJUNTO DE MANGUERA DE GAS 
(Debe pedirse por separado)
1.	 Primero	conecte	el	adaptador	No.	76367	a	la	conexión	NPT	de	1/8"	en	la	entrada	del	calefactor.		Asegúrese	de	usar	un	

compuesto	para	roscas	de	tuberías	para	sellar	esta	conexión.
2.	 Conecte	su	manguera	con	una	tuerca	cónica	giratoria	macho	de	1/4"	al	adaptador	No.	76367.		NO	utilice	ningún	

compuesto	para	roscas	en	esta	o	cualquier	otra	conexión	de	ajuste	cónica.	Consulte	la	Figura	3.
3.	 Abra	el	suministro	de	combustible	al	calefactor	y	compruebe	que	no	haya	fugas	de	gas	con	una	solución	de	agua	

jabonosa.

Figura 3

Manguera de gas

Adaptador (No. 76367)
Entrada de la válvula 
del calefactor
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INSTRUCCIONES DE ENCENDIDO
 ADVERTENCIA:

PELIGRO DE INCENDIO Y EXPLOSIÓN
•	 	 NO	FUERCE	EL	BOTÓN	DE	LA	VÁLVULA	DE	

CONTROL	DE	SEGURIDAD.
•	 	 UTILICE	SÓLO	SU	MANO	PARA	PRESIONAR	EL	

BOTÓN	DE	CONTROL	DE	GAS.	NUNCA	USE	
NINGUNA	HERRAMIENTA.

•	 	 SI	EL	BOTÓN	NO	SE	PRESIONA	CON	LA	PRESIÓN	
MANUAL	NORMAL,	DEBERÁ	REEMPLAZARLO	UNA	
PERSONA	DE	SERVICIO	CALIFICADA.

•	 	 LA	REPARACIÓN	FORZADA	O	EL	INTENTO	DE	
REPARACIÓN	PUEDEN	PROVOCAR	UN	INCENDIO	O	
UNA	EXPLOSIÓN,	CAUSANDO	DAÑOS	MATERIALES,	
LESIONES	GRAVES	O	LA	MUERTE.

Siga	los	pasos	1	a	6	en	la	puesta	en	marcha	inicial	antes	de	
poblar	el	edificio.	Asegure	una	presión	de	suministro	de	gas	
de	5	PSI	(34,5	kPa).
1.	 Abra	todas	las	válvulas	de	suministro	de	gas	a	los	

calefactores	y	verifique	que	no	haya	fugas	de	gas	en	
todas	las	conexiones	utilizando	detectores	de	plomo	
aprobados.

2.	 Presione	completamente	el	botón	de	la	válvula	del	
calefactor	mientras	aplica	la	llama	en	el	extremo	
inferior	del	quemador.	Consulte	la	Figura	4.	

3.	 Mantenga	presionado	el	botón	durante	15	-	30	
segundos	para	permitir	que	se	caliente	la	termocupla.	

4.	 Suelte	el	botón.	El	quemador	permanecerá	encendido.	
Complete	este	paso	para	todos	los	calefactores.

5.	 Una	vez	que	todos	los	calefactores	estén	encendidos,	
ajuste	el	controlador	del	edificio	a	la	temperatura	
deseada.

Botón de válvula 
de seguridad

Figura 4

Aplicar la llama aquí

•	 Es	normal	que	quede	aire	atrapado	en	la	línea	de	gas	
en	las	instalaciones	nuevas.

•	 El	calefactor	puede	tardar	un	poco	más	en	encenderse	
y	permanecer	encendido	después	de	soltar	el	botón	de	
la	válvula	de	control	de	seguridad,	hasta	que	se	purgue	
todo	el	aire	de	la	línea	de	gas.

INSTRUCCIONES DE APAGADO
Para	apagar	el	calefactor	para	servicio,	limpieza	o	
mantenimiento:
1.	 Cierre	el	suministro	de	gas	a	todos	los	calefactores.
2.	 Permita	que	los	calefactores	quemen	el	gas	restante	en	

la	línea	de	suministro	de	gas.
3.	 Apague	el	controlador	del	edificio.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA
Es	importante	limpiar	el	calefactor	regularmente	para	
mantener	una	combustión	adecuada	y	eliminar	problemas	
futuros.
La	frecuencia	de	la	limpieza	variará	según	el	ganado	que	se	
críe	y	la	ventilación	general	del	edificio.
Los	problemas	asociados	con	la	falta	de	limpieza	suelen	ser:
•	 Hollín	negro	en	el	interior	del	reflector.
•	 Fogonazos	de	gas	en	tubo	venturi	o	carcasa	de	aire.
•	 La	llama	del	quemador	aparece	más	allá	del	quemador.

CALEFACTOR DE CRIANZA
IMPORTANTE: Antes	de	limpiarlo,	cierre	la	válvula	de	
suministro	de	combustible	a	los	calefactores	y	permita	que	
se	enfríen.

LIMPIEZA CON AIRE COMPRIMIDO (Ver Figura 5)
1.	 Sople	el	polvo	del	calefactor.
2.	 Dirija	la	boquilla	de	aire	hacia	el	quemador,	trabajando	

alrededor	de	todo	el	quemador.
3.	 Sople	aire	a	través	del	quemador	y	por	el	tubo	venturi,	

para	aflojar	el	polvo	en	el	tubo	venturi.
4.	 Invierta	el	proceso.	Gire	el	calefactor	con	el	quemador	

apuntando	hacia	abajo	y	sople	aire	a	través	de	la	
abertura	de	entrada	de	aire,	por	el	tubo	venturi	hasta	
el	quemador.

5.	 Repita	este	proceso	varias	veces	o	hasta	que	ya	no	se	
observe	polvo.

6.	 Verifique	que	esté	razonablemente	limpio.
7.	 Vuelva	a	colocar	el	calefactor	en	su	posición	de	

suspensión	adecuada.

Figura 5

Entrada de aire

Sople aire en 
la dirección de 
las flechas

Q
u
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LIMPIEZA CON AGUA
Se	debe	realizar	lo	siguiente,	solo	si	el	calefactor	no	se	
puede	limpiar	adecuadamente	con	el	método	de	aire	
comprimido.	¡NO UTILICE LAVADORAS DE ALTA 

PRESIÓN!
1.	 Siga	los	mismos	procedimientos	de	"Limpieza	con	aire	

comprimido".
2.	 Repita	estos	pasos	hasta	que	el	agua	salga	limpia.	
3.	 AGITE	EL	CALEFACTOR	vigorosamente	para	sacar	el	

agua	del	quemador	y	permitir	un	encendido	adecuado.
4.	 Vuelva	a	colocar	el	calefactor	en	su	posición	de	

suspensión	adecuada.
5.	 Vuelva	a	encender	el	calefactor	para	secar	el	quemador	

y	el	tubo	venturi.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO
ANTES DE CADA USO:
•	 Revise	el	área	que	rodea	el	calefactor	para	asegurarse	

de	que	esté	despejada	y	libre	de	materiales	
combustibles,	gasolina	y	otros	vapores	y	líquidos	
inflamables.

•	 Pídale	a	su	proveedor	de	gas	que	revise	todas	las	
conexiones	de	gas	en	busca	de	fugas	o	restricciones	en	
las	líneas	de	gas.

•	 Inspeccione	la	ventilación	del	regulador	de	gas	para	
asegurarse	de	que	no	esté	bloqueada.	Los	escombros,	
los	insectos,	los	nidos	de	insectos,	la	nieve	o	el	hielo	
en	un	regulador	pueden	bloquear	las	ventilaciones	y	
causar	un	exceso	de	presión	en	el	calefactor.

•	 Revise	el	conjunto	de	la	manguera	después	de	la	
instalación	del	calefactor,	su	reubicación	y	antes	de	
ponerlo	en	funcionamiento.	Asegúrese	de	que	esté	
posicionado	adecuadamente.	Consulte	la	Figura	2.

•	 Asegúrese	de	que	la	manguera	no	esté	cortada,	ni	
con	abrasión	o	desgaste	excesivos.	Si	es	así,	debe	
reemplazarse	antes	de	poner	en	funcionamiento	el	
calefactor.

•	 Verifique	el	estado	general	del	calefactor	en	busca	
de	componentes	agrietados,	dañados,	oxidados	o	
corroídos,	tornillos	o	pernos	sueltos,	etc.	Reemplace	
cualquier	componente	sospechoso	de	inmediato.

•	 Por	seguridad,	así	como	para	un	rendimiento	óptimo	
del	calefactor,	es	necesario	mantener	el	interior	y	el	
exterior	del	mismo	libres	de	polvo,	suciedad	o	cualquier	
material	combustible.	

•	 Revise	todas	las	etiquetas	de	los	calefactores	en	
el	momento	del	mantenimiento	para	verificar	su	
legibilidad.	Asegúrese	de	que	ninguna	esté	cortada,	
rasgada	o	dañada.	Cualquier	etiqueta	dañada	debe	
reemplazarse	de	inmediato	poniéndose	en	contacto	
con	HeatstarAG.

ANUALMENTE:
•	 Los	reguladores	pueden	desgastarse	y	funcionar	

incorrectamente.	Haga	que	su	proveedor	de	gas	
verifique	los	códigos	de	fecha	en	todos	los	reguladores	
instalados	y	verifique	las	presiones	de	suministro	al	
calefactor	para	asegurarse	de	que	el	regulador	sea	
confiable.

INSTRUCCIONES DE REPARACIÓN
 ADVERTENCIA:

PELIGRO DE QUEMADURAS
•	 	 LAS	SUPERFICIES	DEL	CALEFACTOR	PERMANECEN	

EXTREMADAMENTE	CALIENTES	DURANTE	UN	
TIEMPO	DESPUÉS	DE	QUE	SE	HAYA	APAGADO.

•	 	 PERMITA	QUE	EL	CALEFACTOR	SE	ENFRÍE	ANTES	
DE	REALIZAR	EL	SERVICIO,	MANTENIMIENTO	O	
LIMPIEZA.

•	 	 SI	NO	SE	SIGUE	ESTA	ADVERTENCIA,	SE	
PRODUCIRÁN	QUEMADURAS	Y	LESIONES.

 ADVERTENCIA:
PELIGRO DE INCENDIO Y EXPLOSIÓN

•	 		NO	DESARME	NI	INTENTE	REPARAR	NINGÚN	
COMPONENTE	DEL	CALEFACTOR	O	DE	LA	LÍNEA	DE	GAS,	
COMO	VÁLVULAS	DE	GAS	O	MANGUERAS	DE	GAS.

•	 	 TODOS	LOS	COMPONENTES	DEBEN	REEMPLAZARSE	
SI	SE	ENCUENTRAN	DEFECTOS.

•	 	 SI	NO	SIGUE	ESTA	ADVERTENCIA,	SE	PRODUCIRÁN	
INCENDIOS	O	EXPLOSIONES,	LO	QUE	PROVOCARÁ	
DAÑOS	MATERIALES,	LESIONES	O	LA	MUERTE.

1.	 Cierre	la	válvula	de	suministro	de	combustible	al	
calefactor	a	menos	que	sea	necesario	tener	la	válvula	
abierta	para	los	servicios.

2.	 Al	brindarle	servicio	a	algunos	componentes,	puede	ser	
necesario	quitar	la	manguera	de	gas.

3.	 Para	volver	a	montarla,	invierta	el	procedimiento	de	
servicio	respectivo.	Asegúrese	de	que	las	conexiones	de	
gas	estén	bien	apretadas.

4.	 Después	de	realizarle	el	servicio,	encienda	el	calefactor	
para	garantizar	un	funcionamiento	adecuado	y	
verifique	que	no	haya	fugas	de	gas.

5.	 Limpie	los	orificios	del	calefactor	con	aire	comprimido	
o	un	trapo	suave	y	seco.	No	utilice	limas,	taladros,	
brochas,	etc.	para	limpiar	los	orificios.	Si	lo	hace,	
agrandará	el	orificio,	lo	que	provocará	problemas	de	
combustión	o	ignición.	Reemplace	el	orificio	si	no	se	
puede	limpiar	correctamente.

COMPROBACIONES DE PRESIÓN DE GAS
PREPARACIÓN
1.	 Asegúrese	de	que	se	suministre	la	presión	adecuada	de	

combustible	y	gas	antes	de	iniciar	este	procedimiento.	La	
presión	del	GLP	y	del	gas	natural	debe	ser	de	5	PSI	(34,5	kPa).

2.	 Obtenga	un	juego	de	manómetro	de	gas	de	alta	
presión	capaz	de	leer	hasta	10	PSIG.

3.	 Cierre	la	válvula	de	suministro	de	combustible	para	
todos	los	calefactores	en	la	zona	de	calor.

INSTALACIÓN DEL MEDIDOR
1.	 En	el	calefactor	más	alejado	del	panel	de	control	de	

zona	o	del	suministro	de	gas,	cepille	o	sople	el	polvo	y	
la	suciedad	en	la	conexión	de	la	manguera	de	gas	del	
calefactor,	en	la	línea	de	suministro	de	gas.

2.	 Desconecte	la	manguera	de	gas	del	calefactor	en	este	
empalme.

3.	 Conecte	el	juego	de	prueba	de	presión	entre	el	
suministro	de	gas	y	la	entrada	de	la	manguera	de	gas	
del	calefactor.	Asegúrese	de	que	ambas	válvulas	de	
cierre	del	juego	estén	en	la	posición	cerrada	cuando	lo	
conecte	al	calefactor.
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Juego de manómetro
Manguera de 
suministro de 

gas al calefactor

A la línea de 
suministro de 

gas del edificio

Abra esta válvula 
para suministrar gas 

al calefactor

Adaptador

Figura 6

COMPROBACIÓN DE PRESIONES
1.	 Abra	la	válvula	de	suministro	de	combustible	a	todos	

los	calefactores	de	la	zona	y	la	válvula	de	suministro	de	
combustible	en	el	equipo	de	prueba,	como	se	muestra	
en	la	Figura	6.

2.	 Encienda	todos	los	calefactores	en	la	zona.
3.	 Con	todos	los	calefactores	de	la	zona	funcionando	a	

su	máxima	potencia,	el	manómetro	debe	indicar	5	PSI	
(34,5	kPa).

4.	 ¿La	presión	es	de	5	PSI	(34,5	kPa)?	Si	la	respuesta	es	sí,	
no	se	requiere	más	verificación	y	puede	continuar	con	
la	Sección	D.	Si	la	presión	no	es	de	5	PSI	(34,5	kPa),	
entonces	el	regulador	que	controla	la	presión	de	gas	a	
los	calefactores	requiere	un	ajuste,	o	debe	verificar	que	
la	línea	de	gas	tenga	el	tamaño	adecuado.

TERMINACIÓN
1.	 Una	vez	que	se	haya	confirmado	y/o	ajustado	

correctamente	la	presión	del	gas,	cierre	la	válvula	de	
suministro	de	combustible	al	calefactor	y	permita	que	
se	queme	el	gas	restante	en	la	manguera	de	suministro	
de	gas.

2.	 Retire	el	juego	de	medición	y	vuelva	a	conectar	la	
manguera	de	gas	al	calefactor.

3.	 Abra	las	válvulas	principales	de	suministro	de	
combustible	al	calefactor.	Encienda	el	calefactor.

Orificio del quemador
Para	acceder	al	orificio	del	quemador:
1.	 Retire	lo	siguiente	(consulte	la	Figura	7):

a.	 Termocupla	de	la	válvula	de	control	de	seguridad
b.	 Tornillo	de	fijación	desde	la	parte	superior	de	la	

carcasa	de	aire
2.	 Utilice	una	llave	tubo	de	6	mm	para	remover	el	orificio	

del	interior	del	colector	de	aire.	Consulte	la	Figura	8.
3.	 Si	el	orificio	está	bloqueado	por	suciedad,	límpielo	

con	aire	comprimido.	Si	no	se	puede	limpiar	con	
aire,	reemplace	el	orificio.	NO	utilice	limpiadores	
de	puntas,	brochas	ni	taladros	pequeños,	ya	que	el	
orificio	puede	agrandarse	y	crear	un	problema	de	
sobrecalentamiento.

Figura 7

Extracción del codo del colector

Retire el tornillo 
de fijación 

Desenrosque 
la termocupla 
de la válvula 

Orificio (hexagonal 
de 6 mm)

Figura 8

Válvula de seguridad de control de gas
La	válvula	contiene	un	electroimán	que	recibe	corriente
suministrada	por	la	termocupla	cuando	se	calienta.
La	corriente	mantiene	el	imán	enganchado	cuando	
presiona	el	botón	de	la	válvula,	proporcionando	así	gas	al	
quemador.	Si	el	imán	interno	de	la	válvula	está	defectuoso,	
el	calefactor	se	encenderá	pero	no	permanecerá	encendido	
cuando	se	suelte	el	botón.	Para	reemplazar	la	válvula	de	
control	de	seguridad,	consulte	los	siguientes	procedimientos	
y	la	Figura	9:
1.	 Retire	la	manguera	de	la	válvula	de	control.
2.	 Retire	la	termocupla	de	la	válvula	de	control	de	

seguridad.
3.	 Al	reemplazarla,	aplique	compuesto	para	roscas	de	

tuberías	a	las	roscas	de	1/8"	del	control	de	seguridad.

Válvula de control 
de seguridad Mantenga 

presionado aquí 
al encender

Figura 9
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Termocupla
La	termocupla	funciona	con	la	válvula	de	control	de	
seguridad,	suministrando	corriente	continua	al	imán	de	la	
válvula	cuando	se	calienta	la	punta	de	la	termocupla.	La	
termocupla	se	coloca	en	el	quemador.
Para	removerla,	consulte	lo	siguiente	y	las	Figuras	10A	(10K	
BTU/HR)	y	10B	(17K	BTU/HR).
1.	 Afloje	la	tuerca	del	conector	de	la	termocupla	en	la	

válvula	de	control	de	seguridad.
2.	 Afloje	la	tuerca	de	la	termocupla	que	está	más	cerca	

del	quemador,	mientras	guía	la	termocupla	hacia	atrás	
a	través	del	orificio	del	soporte.	Saque	la	termocupla	
de	su	soporte.

3.	 Al	instalar	el	reemplazo,	ajuste	las	dos	tuercas	de	
retención	de	manera	que	la	termocupla	sobresalga	a	
través	del	quemador	aproximadamente	3/4".	Asegúrese	
de	que	ambas	tuercas	estén	apretadas	contra	el	
soporte	del	reflector.	

Figura 10

HS17SB

HS10SB
A

B

3/4”

3/4”

Quemador

Quemador

Tuerca

Tuerca

PRUEBAS
Para	probar	la	termocupla,	proceda	de	la	siguiente	manera:
1.	 Remueva	la	termocupla	del	calefactor.
2.	 Conecte	un	ohmímetro	entre	la	tuerca	de	contacto	de	

la	termocupla	y	la	punta.
3.	 Una	lectura	de	menos	de	1	ohm	es	aceptable.	Una	

lectura	que	muestre	más	o	resistencia	infinita,	indica	
una	termocupla	defectuosa.

GUÍA DE SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
LEA ESTA SECCIÓN COMPLETA ANTES DE COMENZAR 

A SOLUCIONAR PROBLEMAS.
La	siguiente	tabla	está	diseñada	para	que	la	use	una	
PERSONA	CALIFICADA	EN	EL	SERVICIO	DE	CALEFACTORES	
DE	CRIANZA	A	GAS.	NO	TRATE	DE	REPARAR	EL	
CALEFACTOR	A	MENOS	QUE	ESTÉ	ADECUADAMENTE	
ENTRENADO	PARA	ESO.

EQUIPO DE PRUEBA REQUERIDO
Se	requerirán	los	siguientes	equipos	de	prueba	para	
solucionar	problemas	de	este	sistema	con	un	tiempo	y	
esfuerzo	mínimos:
•	 Multímetro	digital:	para	medir	el	voltaje	de	CC	cuando	

se	usa	un	juego	de	diagnóstico	de	termocupla.
•	 Manómetro		

Para	comprobar	las	presiones	de	entrada	a	los	
calefactores.

PREPARACIÓN INICIAL
--	Inspeccione	el	calefactor	en	busca	de	daños.
--	Limpie	a	fondo	el	calefactor.

 ADVERTENCIA:
PELIGRO DE QUEMADURAS

•	 	 LA	SOLUCIÓN	DE	PROBLEMAS	DE	ESTE	SISTEMA	
PUEDE	REQUERIR	OPERAR	EL	CALEFACTOR	CON	
EL	QUEMADOR	ENCENDIDO.	TENGA	MUCHO	
CUIDADO	AL	TRABAJAR	EN	ESTE	CALEFACTOR.

•	 SI	NO	SE	SIGUE	ESTA	ADVERTENCIA,	SE	
PRODUCIRÁN	QUEMADURAS	QUE	CAUSARÁN	
LESIONES	GRAVES.

Consulte	las	secciones	de	servicio	según	sea	necesario	
para	obtener	información	sobre	los	procedimientos	de	
desmontaje	y	reemplazo	del	componente	una	vez	que	se	
identifique	el	problema.
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Síntoma Posible causa Acción Correctiva
El	calefactor	no	enciende 1.	 Todas	las	válvulas	de	suministro	de	combustible	al	

calefactor	no	están	abiertas.
2.	 No	se	suministra	la	presión	de	gas	adecuada	al	panel	

de	zona	o	al	calefactor.
3.	 Aire	o	un	bloqueo	en	la	manguera	de	gas	o	tubería	

de	gas.	
	

4.	 Orificios	obstruidos	por	dentro	o	por	fuera.

1.	 Abra	todas	las	válvulas	de	suministro	de	
combustible.

2.	 Proporcione	una	presión	de	gas	de	5	PSI	
(34,5	kPa).

3.	 Elimine	el	bloqueo	con	aire	comprimido	o	
reemplace	la	manguera	de	gas	o	la	sección	
de	tubería.	Purgue	el	aire	de	la	línea	de	
gas.

4.	 Remueva	los	orificios.	Límpielos	con	un	
cepillo	suave	o	aire	comprimido.

Llama	ardiendo	más	allá	
del	quemador	o	llama	
perezosa

1.	 No	se	suministra	la	presión	de	gas	adecuada	al	panel	
de	zona	o	al	calefactor.

2.	 El	calefactor	no	se	ha	limpiado	correctamente.

1.	 Proporcione	una	presión	de	gas	de	5	PSI	
(34,5	kPa).

2.	 Limpie	el	calefactor.	Apriete	las	tuercas	del	
quemador.

El	calefactor	enciende	pero	
no	permanece	encendido

1.	 El	botón	de	la	válvula	de	control	de	seguridad	no	está	
completamente	presionado.	

2.	 No	se	esperó	lo	suficiente	como	para	que	la	
termocupla	se	caliente.

3.	 La	tuerca	de	contacto	de	la	termocupla	no	está	bien	
apretada	en	la	válvula	de	control	de	seguridad.	

4.	 La	punta	de	la	termocupla	no	está	colocada	
correctamente.

5.	 Orificio	tapado.	

6.	 La	manguera	de	gas	está	parcialmente	tapada.
7.	 No	se	suministra	la	presión	de	gas	adecuada	al	

calefactor.	
	
	

8.	 El	calefactor	no	se	limpió	correctamente.

1.	 Presione	el	botón	de	la	válvula	de	seguridad	
hasta	que	fluya	el	gas.

2.	 Permita	15-30	segundos	de	calentamiento	
antes	de	soltar	el	botón.

3.	 Ajuste	la	tuerca	de	contacto	en	su	lugar.	
(No	las	apriete	de	más).	Compruebe	si	hay	
residuos	entre	el	contacto	de	la	termocupla	
y	el	electroimán	de	la	válvula.

4.	 Verifique	la	posición.	Consulte	las	
instrucciones	de	servicio	de	la	termocupla.

5.	 Remueva	el	orificio	y	límpielo.	Reemplácelo	
si	fuera	necesario.

6.	 Remueva	el	componente	y	límpielo.
7.	 Verifique	la	presión	de	gas	a	la	entrada	del	

calefactor	con	un	manómetro	de	gas.	La	
presión	adecuada	a	temperatura	alta	debe	
ser	de	5	PSI	(34,5	kPa).	A	calor	bajo	es	
8-10"	C.A.

8.	 Consulte	las	instrucciones	de	limpieza	en	
este	manual.	Prueba	de	continuidad	de	la	
termocupla:
-	Conecte	un	ohmímetro	entre	la	tuerca	de	
contacto	de	la	termocupla	y	su	punta.
-	Una	lectura	de	menos	de	1	ohm	es	
aceptable.
-	Una	lectura	que	muestre	resistencia	
infinita,	indica	una	termocupla	defectuosa.
-	Si	la	termocupla	prueba	bien,	reemplace	
la	válvula	de	control	de	seguridad.

El	quemador	no	se	
calienta	completamente

1.	 Obstrucciones	en	la	manguera	de	gas,	tubería,	
carcasa	de	aire	o	tubo	venturi.

2.	 No	se	está	suministrando	la	presión	de	gas	adecuada	
al	calefactor.	

3.	 El	orificio	del	quemador	está	tapado.

1.	 Remueva	el	componente	y	límpielo.	

2.	 Verifique	que	la	presión	de	gas	sea	la	
adecuada	para	el	calefactor.	La	presión	
debe	ser	de	5	PSI	(34,5	kPa).

3.	 Límpielo	o	reemplácelo.

El	calefactor	destella	gas	a	
través	de	la	carcasa	de	aire

1.	 No	se	está	suministrando	la	presión	de	gas	adecuada	
al	calefactor.	

2.	 El	tubo	venturi	o	el	orificio	del	quemador	están	
obstruidos.

1.	 Verifique	que	la	presión	de	gas	sea	la	
adecuada	para	el	calefactor.	La	presión	
adecuada	a	temperatura	alta	debe	ser	de	5	
PSI	(34,5	kPa).

2.	 Límpielo	o	reemplácelo.

GUÍA DE SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
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PLANO DE DESPIECE DE HS10SB Y HS17SB
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LISTA DE PIEZAS DE HS10SB Y HS17SB

ARTÍCULO No. Parte No. DESCRIPCIÓN

1 02441 Reflector

2 02425 Conjunto	de	quemador	HS10SB

02426 Conjunto	de	quemador	HS17SB

3 02445 Tubo	Venturi	HS10SB

02446 Tubo	Venturi	HS17SB

4 02497 Inserto	Venturi	HS10SB

02459 Inserto	Venturi	HS17SB

5 02447 Colector	de	soporte	del	orificio

6 02444 Filtro	de	aire

7 02435 Válvula	de	seguridad	de	control	de	gas

8 98859 Tornillo	de	ajuste

9 73117 Termocupla

10 02437 Orificio	de	gas	HS10SB

02436 Orificio	de	gas	HS17SB

ACCESORIOS (SE VENDEN POR SEPARADO):

Artículo DESCRIPCIÓN

F170020AG Sistema	alto/bajo	del	colector	de	gas

02499 Juego	de	cadena	para	colgar

02472 Juego	de	conversión	a	gas	natural	para	HS17SB

02473 Juego	de	conversión	a	gas	natural	para	HS10SB

74708-72 Conector	de	manguera	de	6'

74708-96 Conector	de	manguera	de	8'

74708-120 Conector	de	manguera	de	10'

70010 Kit	de	instalación	de	conexión	rápida
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ENERCO	GROUP,	INC.,	4560	W.	160TH	ST.,	CLEVELAND,	OHIO	44135	•	866-447-2194
Heatstar	es	una	marca	registrada	de	Enerco	Group,	Inc.
©	2023,	Heatstar.	Todos	los	derechos	reservados.

REGISTRO	DEL	PRODUCTO:		Gracias	por	su	compra.		
Ingrese	a	http://www.egiregistration.com	para	registrar	su	producto.

INSTRUCCIONES DE USO Y 
MANUAL DEL USUARIO

ADVERTENCIA:	Lea	y	siga	cuidadosamente	todas	las	instrucciones.	Conserve	estas	instrucciones	
en	un	lugar	seguro	para	futura	referencia.	No	permita	que	nadie	que	no	haya	leído	estas	instrucciones	
arme,	encienda,	ajuste	o	use	el	calefactor.

by ENERCO

MODELO

HS10SB	
HS17SB

ADVERTENCIA: USE	SOLAMENTE	PARTES	DE	REPUESTO	DEL	
FABRICANTE.	EL	USO	DE	CUALQUIER	OTRA	PARTE	PODRÍA	CAUSAR	HERIDAS	O	
LA	MUERTE.	LAS	PARTES	DE	REPUESTO	ESTÁN	DISPONIBLES	ÚNICAMENTE	EN	LA	
FÁBRICA	Y	DEBEN	SER	INSTALADAS	POR	UNA	AGENCIA	DE	SERVICIO	CALIFICADA.	

INFORMACIÓN PARA ORDENAR PARTES:
COMPRAS: Puede	comprar	accesorios	en	cualquier	distribuidor	local	de	HeatStar	o	
directamente	de	la	fábrica.	

PARA INFORMACIÓN SOBRE EL SERVICIO

Llame	sin	cargo	al	866-447-2194	• WWW.HEATSTARBYENERCO.COM
Nuestro	horario	de	trabajo	es	de	08:00	AM	a	5:00	PM,	de	lunes	a	viernes,	hora	del	este.
Por	favor,	incluya	el	número	de	modelo,	la	fecha	de	compra	y	la	descripción	del	problema	
en	todas	sus	comunicaciones.

GARANTÍA LIMITADA
La	compañía	garantiza	que	este	producto	estará	libre	de	imperfecciones	materiales	y	de	fabricación,	
bajo	condiciones	de	uso	normales	y	adecuadas	de	acuerdo	con	las	instrucciones	de	la	Compañía,	por	un	
período	de	un	año	a	partir	de	la	fecha	de	entrega	al	comprador.	La	Compañía,	según	decida,	reparará	o	
reemplazará	los	productos	que	el	comprador	devuelva	a	la	fábrica,	con	los	gastos	de	envío	previamente	
pagados	dentro	del	mencionado	período	de	un	año	y	que	la	Compañía	determine	que	presentan	
imperfecciones	materiales	o	de	fabricación.

Si	alguna	de	las	partes	está	dañada	o	si	le	falta	alguna,	llame	a	nuestro	Departamento	de	Asistencia	
Técnica	al	866-447-2194.	

Dirija	sus	reclamos	de	garantía	a	Service	Department,	Enerco	Group,	Inc.,	4560	W.	160th	St.,	Cleveland,	
Ohio	44135.	Incluya	su	nombre,	dirección	y	número	telefónico	en	su	comunicación	e	incluya	los	detalles	
relacionados	con	el	reclamo.	Además,	infórmenos	la	fecha	de	la	compra	y	el	nombre	y	dirección	del	
proveedor	de	quien	adquirió	nuestro	producto.	

Lo	anterior	describe	las	responsabilidades	de	la	Compañía	en	toda	su	extensión.	No	hay	otras	garantías,	
ni	explícitas	ni	implícitas.	Específicamente,	no	hay	garantías	acerca	de	la	adecuación	para	un	propósito	
particular	y	no	hay	garantías	de	comerciabilidad.	En	ningún	caso	la	Compañía	será	responsable	por	
demoras	causadas	por	imperfecciones,	por	daños	consecuentes,	ni	por	ningún	otro	cargo	de	gastos	de	
ninguna	naturaleza	realizado	sin	su	consentimiento	escrito.	El	costo	de	reparación	o	reemplazo	será	la	
única	compensación	por	cualquier	incumplimiento	de	la	garantía.	No	hay	garantía	ni	se	derivará	garantía	
implícita	alguna	del	proceso	de	comercialización	ni	de	las	prácticas	comerciales	comunes.	Esta	garantía	no	
será	válida	para	productos	que	hayan	sido	reparados	o	alterados	fuera	de	la	fábrica	en	cualquier	sentido	
que	a	nuestro	criterio	afecte	su	estado	o	funcionamiento.	

Algunos	estados	no	permiten	la	exclusión	o	limitación	de	daños	incidentales	ni	consecuentes,	así	que	la	
limitación	o	exclusión	anterior	puede	no	tener	validez	en	su	caso.	Esta	Garantía	le	otorga	derechos	legales	
específicos,	y	usted	puede	tener	otros	derechos	que	varían	de	un	estado	a	otro.

Enerco	Group,	Inc.	se	reserva	el	derecho	de	hacer	cambios	en	cualquier	momento,	sin	previo	aviso,	en	los	
colores,	especificaciones,	accesorios,	materiales	y	modelos.


